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Муниципальное казенное учреждение 
«Поселенческий Дом культуры с. Бирофельд» 
муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» 

Биробиджанского муниципального района

Информация 
о проведении летнего отдыха детей и подростков комплексной программы



2014г.
 «Только тот, кто любит, ценит и уважает
накопленное и сохраненное предшествующим поколением, может любить Родину, узнать её, стать подлинным патриотом».

Летние каникулы – самая лучшая и незабываемая пора не только для отдыха, но и для развития творческих способностей, совершенствования возможностей каждого ребенка.


Лето – это период новых знакомств, интересных занятий и увлечений. Именно летний отдых позволяет в полной мере раскрыть творческий потенциал детей, предоставить  им возможность для адаптации в обществе и обогащению духовного мира.
ЦЕЛЬ ПРОГРАММЫ:

Создание оптимально благоприятных условий для отдыха и оздоровления детей, вовлечение их в творческую, интеллектуальную, социальную деятельность  с формированием активной жизненной позиции и личностных качеств, способствующих наиболее полноценному существованию в современном обществе.
ЗАДАЧИ:

· Воспитание уважения к традициям, культурному и историческому прошлому своего народа, своей семьи;
· Развитие интереса у молодого поколения к изучению истории своей Родины;

· Формирование навыков межличностного и коллективного общения, толерантности;

· Формирование в потребности в ведении здорового  и безопасного образа жизни, блокирование негативных и вредных привычек;

· Развитие организаторских и лидерских качеств, ответственности;

· Воспитание активной жизненной и гражданской позиции;

· Расширение круга интересов, увеличение набора прикладных навыков;

· Профилактика безнадзорности и правонарушений среди детей и подростков.

Основное направление программы  -  патриотическое воспитание.

За летний период было проведено 24 мероприятия (+6) - (2013г. – 18 мероприятий), количество присутствующих    - 758 чел.(+93) - (2013г. – 665 человек).
Подводя итоги летней компании 2014 года на территории с. Бирофельд, можно отметить, что  за весь период отдохнуло -100 чел., из них:

Опекаемые – 6 чел.

Малообеспеченные – 63 чел.

Состоящие на учете в комиссии ПДН – 1 чел.

Состоящие на учете в КДН – 1 чел.
По уже давно сложившейся традиции, 1 июня - в первый день лета, в первый день школьных каникул все мы отмечаем международный День защиты детей. Яркое театрализованное представление «Здравствуй, Лето!» подарило детям веселые песни, конкурсы и викторины, предоставило возможность  принять участие в творческих испытаниях, а задорная  зарядка, вместе  с неунывающим Клоуном и  проказницей Вракой-Забиякой,  не оставила в зале равнодушных.

«Патриот - человек, любящий своё отечество, преданный своему народу, готовый на жертвы и совершение подвигов во имя интересов своей Родины», – именно так толкует это понятие современный словарь русского языка.

В рамках направления по патриотическому воспитанию были разработаны и проведены мероприятия по экологии, по изучению русских православных и народных фольклорных праздников, а также по профилактике правонарушений и пропаганде здорового образа жизни.
 ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ
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Изучение истории  и традиций родного края,  знакомство с русской классикой, дань памяти героям ВОВ – все это, несомненно, способствовало воспитанию любви к своей Родине, ответственности и гордости за свое Отечество.  Интеллектуальная игра, по произведениям А.С. Пушкина, познакомила ребят с творчеством гения русской поэзии. Дети совершили литературное путешествие в мир дивных сказок, наполненных мудростью и красотой.

 Познавательная программа ко Дню образования ЕАО «По соседству мы живем»,  была посвящена созданию ЕАО, районам, которые входят в ее состав.  В форме презентации ребятам были представлены документальные факты о выдающихся жителях нашей области и об их заслугах перед нашей малой Родиной. Для закрепления полученных знаний, ребята отвечали на вопросы викторины и отгадывали кроссворд.

«Душа России в символах ее», так называлась познавательная программа, которая  рассказала не только об истории российского флага, но и других символах государственной власти и о важной значимости этих атрибутов.

Час истории, посвященный Дню памяти и скорби - «Живы пока помним», напомнил ребятам всю трагедию и скорбь от нашествия фашизма. Дети читали стихотворения о войне, вспоминали детей-героев того времени и в заключение возложили цветы к обелиску, отдав дань памяти односельчанам воевавшим с ненавистным врагом. В заключение мероприятия ребятам был показан фильм «Орленок», о героическом подвига пионера – героя Вале Котике.


Еще одно направление, которое является составной часть патриотического воспитания подрастающего поколения – это фольклор.
Именно в фольклоре тысячелетним народным педагогическим опытом отобраны самые естественные и необходимые формы развития речи, музыкальных и поэтических способностей, логического и образного мышления, смекалки, юмора, сатиры, трудовых и физических навыков.
Многообразие форм и методов этого направления,  позволили ребятам, в полной мере,  проявить себя в ролях сказочных и фольклорных персонажей.
Театрализованное представление «Плат узорный», посвященный женскому головному убору, познакомил ребят с историей платка - от шали до носового платочка.  Презентация «О Павловских платках»  представила все многообразие платков с XIV в. по нынешнее время., рассказала об истории возникновения,  технологии изготовления и  распространения, как модного элемента одежды, не только в России, но и за рубежом.  Вели программу веселые скоморохи-коробейники, которые загадывали загадки,  рассказывали много интересного. Дети узнали удивительные факты не только об истории платка, шали, шарфа, банданы, косынки, но и приобрели практические навыки   множества способов их завязывания, ношения и украшения одежды. 

Несмотря на то, что летом на Руси люди всегда  трудились от зари до зари, тем не менее, именно летом отмечается немало фольклорных праздников, которые давали возможность отдохнуть, повеселиться и набраться силы для нелегкого крестьянского труда. Это – Троица, Иван Купала,  день Нептуна, Спасы – яблочный, медовый, ореховый.  Фольклорный праздник «Скоморошьи задоринки»  и был посвящен именно этим летним праздникам. 

Практически все дети, вместе с задорными  и неунывающими  скоморохами, Девицей-красавицей, Строгим Нептуном, величавой Купавой и озорными ребятишками - коробейниками  отгадывали загадки,  отвечали на вопросы викторины, плели венки из цветов и трав, украшали веточку красавицы-березки, пели частушки, участвовали в конкурсах и забавах. А на прощание скоморохи угостили всех орехами, яблоками и медом.

Фольклорный праздник «Праздник Спас для нас припас», не оставили равнодушным ни одного зрителя и участника. Дети с удовольствием отгадывали загадки,  отвечали на вопросы, играли и сопереживали сказочным персонажам, принимая активное участие  в происходившем на сцене.

Несомненно, что здоровый образ жизни, является основой полноценного развития каждого ребенка, и именно поэтому при подготовке и проведении мероприятий данного направления учитывались не только интересы детей, но и разнообразие форм и методов.
«Чемпионат веселого мяча», посвященный Международному олимпийскому Дню помог ребятам не только узнать о традициях олимпийских игр, но научиться «укрощать» мяч,  а также узнать на практике, как много веселых и интересных игр можно проводить с этим удивительным предметом.
Спортивный конкурс «Велорадео» собрал мальчишек и девчонок, искусно владеющих своими «двухколесными друзьями». Эстафеты на ловкость, виртуозная езда, преодоление препятствий,  знание правил дорожного движения - сделали спортивный праздник веселым и незабываемым. Практически все: и зрители, и участники получили заряд бодрости и позитивного настроения. 
В рамках этого же направления были организованы и проведены спортивные старты «А мы веселые, активные, спортивные».

Пропаганда здорового образа жизни и профилактика вредных привычек невозможны без осознания того, что все мы – дети природы и должны заботиться о её сохранности и преумножении. Именно этой темой и были насыщенны игровые программы, посвященные экологии (спортивно-экологическая игра «Дети природы», «игра-экскурсия, посвященная юбилею ЕАО «Удивительное рядом»,  познавательная игра «Природа и мы».)
Игра-экскурсия «Удивительное рядом» в игровой форме  с использованием красочной презентации, познакомила ребят с обилием рек, озер и водоемов, с редкими видами растений и с разнообразием животного мира нашей области. 


Немаловажное значение в период летних каникул уделялось профилактике правонарушений. Для детей и подростков были организованы и проведены следующие мероприятия: Урок этикета «Вы сказали, здравствуйте!», дискуссия  по правам ребенка «А прав ли я?», познавательная игра «Юный миллионер».
Урок этикета «Вы сказали, здравствуйте», помог ребятам научиться правилам гостеприимства и этикета, дал возможность проявить себя не только в роли радушного хозяина, но и неожиданного гостя. Ролевые игры, незатейливые психологические тесты способствовали тесному общению и взаимопониманию в коллективе.
Учитывая возрастную категорию  и интересы ребят,  многие мероприятия сопровождались просмотром мультфильмов и детских фильмов, по соответствующей тематике.


Бесспорным фактом является то, что в результате творческой деятельности создается нечто новое. Именно творчество является высшим проявлением человеческих способностей.  Занятия в кружках способствуют воспитанию эстетической культуры, трудолюбия детей, расширению их кругозора, развитию способности воспринимать и чувствовать прекрасное.


В период летних каникул для детей проводились занятия в кружках:
· Клуб любителей пения «Гамма»
· Кружок декоративно-прикладного творчества «Карусель»
Клуб любителей пения «Гамма» (руководитель – Н.И. Комлев)
Занятия пением способствуют обогащению словарного запаса, совершенствованию артикуляционного аппарата. Именно пение формирует правильное дыхание, укрепляет легкие и голосовой аппарат. Пение  не только является лучшей формой дыхательной гимнастики, но и способствует формированию правильной осанки.
Ребята с удовольствием разучивали новые песни, учились работать с микрофоном и сценической этике.

Кружок «Карусель»   (руководитель- Д.А. Боковня)
 
Занимаясь декоративно-прикладным творчеством (аппликация, рисунок, поделки) дети учились использовать нетрадиционные техники и материалы, что способствовало развитию эстетического, образного восприятия, развитию мелкой моторики пальцев. Наряду с этим развивались художественно-творческие способности, умение вносить элементы прекрасного в жизнь. На занятиях ребята знакомились с классической закономерностью декоративно-прикладного искусства (колорит, содержание, чередование, симметрия, асимметрия в узоре, приложимость узора к форме, изобразительные приемы и т.д.). 
Подводя итоги работы по программе летнего отдыха «Радость», стоит отметить, что она способствовала укреплению детского организма, развитию психоэмоциональной сферы,  созданию комфортных  условий для разнообразной самостоятельной деятельности и творческого самовыражения. Дети приобрели новые знания о родном крае, научились бережно и с любовью относиться к природе и общечеловеческим ценностям. 

Красочное и яркое сопровождение многих мероприятий удавалось создавать благодаря наличию теле-видео аппаратуры, компьютерной программы  Miakrosoft Office PowerPoint.

Анализируя проведенную работу и достигнутые результаты, делаем вывод, что летний отдых детей получился насыщенным, интересным и запоминающимся.

За весь период летних каникул не  было совершенно ни одного правонарушения среди детей и подростков.

      Художественный руководитель                                  Л. В. Комлева
