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Текстовой отчет

Дома Культуры села Красивое МО 
« Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского МР по организации культурно-досуговой деятельности и развитию народного творчества за 2014 год.

Раздел 1. Общие сведения:
Дом культуры в с. Красивое  является центром воспитательной работы для людей окружающего социума и общедоступным центром общения,  духовного развития и активного отдыха населения.
Культурно - досуговую деятельность творческий коллектив ДК осуществляет согласно цели и задач, поставленных перед ДК на 2014 год.
В связи с поставленными задачами вся работа осуществлялась по следующим направлениям: 
- организация культурного досуга различных групп населения путем проведения мероприятий, сохранения и развития клубных формирований;

- совершенствование форм культурного обслуживания населения путем поиска и внедрения в практику новых форм культурно - досуговой  деятельности;

-сохранение, развитие и популяризация самодеятельного народного творчества путем проведения конкурсов,  участие в мероприятиях поселенческого, районного  значения.

Раздел 2. Основная деятельность:

Помимо основных целей, определяющих работу Дома Культуры , в 2014 году в планах работы нашли отражение:

       - Основные положения ежегодного Послания Президента РФ Федеральному  собранию РФ, в том числе затрагивающие вопросы патриотического, экологического, эстетического воспитания подрастающего поколения, пропаганды здорового образа жизни.
Среди других приоритетных направлений работы Дома Культуры можно назвать: проведение мероприятий, посвященным праздникам народного, православного календарей, традициям и обычаям народов населяющих село, организацию и проведение летнего отдыха, в том числе категории « социально незащищенных».
 За отчетный период было проведено 96   мероприятий, количество присутствующих 2229   человек, в том числе: для детей 71    мероприятие, количество присутствующих 1283   человека. 
Сравнивая показатели  , количество мероприятий снизилось. Основными причинами снижения количества мероприятий являются:

-действие комендантского часа, повлекшего сокращение платных мероприятий для молодежи.

-отток населения   

Подготовка и проведение данных мероприятий осуществлялось при тесном  сотрудничестве со школой, библиотекой.   Работники остальных учреждений посещают ДК в основном  в качестве зрителей и реже в роли участников программ.

2.1.Внутренние ресурсы
Особую роль в работе Дома Культуры по- прежнему играют культурно- досуговые формирования, являющиеся их внутренними ресурсами и позволяющие планировать и осуществлять деятельность Дома Культуры. Именно они делают учреждение очагами культуры, которые привлекают жителей, объединяют и дают возможность самореализоваться, с пользой для себя и окружающих.
Работа клубов  осуществляется по двум направлениям:
- развитие творческих способностей населения в кружках 

- развитие индивидуальных способностей в любительских объединениях по интересам. 

В течении отчетного периода в ДК работало 6 формирований, в которых участвовало 71 человек.
- Кружок декоративно прикладного искусства «Самоделкин»- 11 человек.
- Клуб любителей театра «Волшебники» -13 человек
- Кружок вокального пения «Солнышко»-14 человек
- Вокальный кружок «Ручеек»-9 человек.
- Клуб ветеранов «Открытые сердца»-10 человек.
             -Семейный клуб «Семь  Я»-14 человек.
- Кружок декоративно прикладного искусства «Самоделкин»   

                                                                                                 Всегда найдется дело для умелых рук,
             Если хорошенько посмотреть вокруг.
                                 Мы чудо сотворить сумеем сами
                                                 Вот этими умелыми руками.
Ручной труд – универсальное образовательное средство, способное уравновесить одностороннюю интеллектуальную деятельность.
Изготовление поделки – это не только выполнение определённых движений. Это позволяет работать над развитием практического интеллекта: учит ребенка анализировать задание, планировать ход его выполнения, наиболее доступным для него способом. 
Жестяная банка - материал, из которого начинают мастерить, творить, создавать неповторимые изделия. С помощью жестяной банки можно украсить ёлку, сложить головоломку, смастерить забавную игрушку или коробочку для подарка и многое, многое другое, что интересует человека.
В процессе работы по программе дети постоянно совмещают и объединяют в одно целое все компоненты : материал, изобразительное и цветовое решение, технологию изготовления, назначение и др.
Клуб любителей театра «Волшебники» для которых театр - это волшебный мир искусства, где нужны самые разные способности. Театральная игра способствует развитию детской фантазии, воображения, памяти, всех видов детского творчества (художественно-речевого, музыкально-игрового, танцевального, сценического) в жизни ребенка.  Театральное творчество дает возможность проявления всего многообразия при подготовке театрализованных форм проведения мероприятий, таких как: Театрализованное праздник «Детские колядки в рождественский сочельник», театрализованный праздник «Масленица», праздник  «Спас лакомка», театрализованный вечер концерт «Мама слово дорогое»  .  Это активные помощники при подготовке и проведении всех мероприятий с элементами театрализации.
Целью  создание вокального кружка « Солнышко» было, что бы дети проводили свое свободное от уроков время с пользой. Ведь цель музыки – трогать сердца.   Большинство детей любят петь, особенно младшего возраста, и если не прививать детям любовь к пению, к вокальному искусству, то в последствии,  дети старшего возраста не будут любить пение и возможно искусство вообще.
С помощью различного репертуара раскрываются наиболее значимые для формирования личностных качеств ребенка «вечные темы» искусства: добро и зло, любовь и ненависть, жизнь и смерть, материнство, защита Отечества . Участники кружка принимают активное участие в концертных программах; Юбилей школы « Свидание с детством» , концертная программа  « И это все о них», концертная программа « Катюша» к 69 годовщине Победы в В.О.В. 
Вокальный кружок «Ручеек» также даёт возможность людям старше 30 лет  заняться вокальным творчеством. Участники данного формирования являются неотъемлемой частью большинства проводимых мероприятий: концертная программа «С днем рождения магазин Светлана», концертная программа с элементами театрализации «Дорогие мои старики» ,концерт «Россия- мы дети твои». 

   Жизнь учит, что семья может стать активным помощником лишь при условии заинтересованности и осознании своей высокой ответственности за воспитание детей. Современные семьи развиваются в условиях качественной и противоречивой общественной ситуации. В сложных современных условиях семье требуется систематическая и квалифицированная помощь это – Семейный  клуб «Семь Я». Отличная особенность клуба заключается в том, что он позволяет вовлечь всех присутствующих в обсуждение поставленных проблем, способствует выработке умения всесторонне анализировать факты и явления, опираясь на приобретенные навыки и накопленный опыт. На базе клуба прошли мероприятия; «Тепло родного дома» семейный вечер, 
 « Отцы и дети» деловая игра, « Вкусные истории»  игровая программа.
 Пожилые люди – большой резерв традиций и не проходящих ценностей. Пожилым людям свойственно обладать многими качествами, но есть одно, которого нет и не может быть у других поколений. Это – мудрость жизни, знаний, ценностей. Думая о досуге  людей среднего и старшего возраста, 
был  создан клуб «Открытое сердце», где успешно проходят  мероприятия такие как :  игровой вечер  «Русская старина» ,  посиделки «Тещины блины» , вечер встреча со  сторожилами села « О прошлом для будущего», праздник  « Дарите улыбки друзьям» ,  концертная программа с элементами театрализации « Дорогие мои старики» . Регулярно проводятся заседания клуба с тематикой   «С песней по жизни», «Здоровье» и «Хозяюшка». 
      2.2 К юбилею области прошли мероприятия, знакомили достопримечательностями нашей области, ее животным и растительным миром. Это такие мероприятия как « Моя малая Родина-Е.А.О» познавательная программа, « Область, в которой живу» тематический вечер.  
     2.3. Патриотическое воспитание подрастающего поколения
Проведено  14  мероприятий, количество присутствующих 415   человек.
Работа по патриотическому воспитанию должна основывалась на приоритете общечеловеческих ценностей. Человек защищает только то, что любит. Это семья, друзья, родной дом, «малая родина». Любовь к родине складывается из любви к родной природе, к родному городу и селу, из гордости за прошлое своей страны и веры в ее будущее, из стремления впитать в себя ценность своей культуры.
В феврале прошел цикл мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества: урок мужества  «Чтобы помнили» , линейка памяти «По долгу службы, по велению сердца»,конкурсная программа «Все солдаты молодцы, с них пример всегда бери».
 В ознаменовании  Дня Победы 9 мая прошел:  митинг  « Ради жизни на земле» эпиграфом мероприятия  были слова:              
                                                                                       Не дымятся дали, пыль черна от слез,
                                                                                       Не одной медали дед мой не принес.
                                                                                        Только в этом самом нет его вины,          

                                                                                        Потому, что  сам он не пришел  с войны.
Все мероприятие было  разбито на три блока:
 1 блок « Имя твое известно, подвиг твой бессмертен». Этот блок был посвящен ветеранам ВОВ, которые проживали в нашем селе и многие годы  после победы, трудились не покладая рук, чтобы жизнь была лучше.
Самое интересное что, про их судьбы рассказывали дети и внуки, показывали военные фотографии,  благодарственные письма  подписанные Сталиным.
2 блок « Была война»
С помощью ребят из клуба любителей театра « Волшебники» была  показана небольшая инсценировка « В землянке снайпера Василия Зайцева»  
3 блок « Эхо фронтовой песни».
Военная песня - это боль и радость нашей Победы. С первого дня песня была рядом, она шла с солдатом в бой, вливала в него отвагу и смелость. Фронтовые песни помнят,  поют. Они доносят до нас атмосферу боевой обстановки, дух патриотизма и героизма. Эту память мы обязаны хранить. 

Час истории «Память жива» посвященный Дню памяти и скорби, тематическая программа  «Наш Герб, наш Гимн, наш Флаг», посвященная символам России. Участники программы, узнали об истории создания российских символов, выучили слова гимна.
 Ко  Дню памяти жертв политических репрессий час памяти «Величие и трагизм эпохи»
2.4.Вопросы сохранения семьи и семейного воспитания.
              «Ведь именно семейное воспитание
 во многом определяет, каким станет человек.
Ни государство, ни даже лучшие педагоги

 ребенку заменить семью не смогут».
В.В.Путин.

Проведено  1   мероприятие, количество присутствующих  27   человек.
Основные мероприятия  проходят на базе семейного клуба « Семь Я». Проведены; Юбилейный вечер  «В 60 молода как мед»,семейный вечер « Война и моя семья» посвящённый Международному дню семьи, капустные посиделки «Не будь головаста, а пузаста». 
День Матери - самый главный семейный праздник и отметили мы его большим театрализованным праздничным концертом «Мама – слово дорогое!». При  подготовке и проведения этого мероприятия,  была проделана большая работа. На цифровой аппарат записывались поздравления  для каждой мамы, но были такие, чьи дети проживали не рядом ,то мы связывались по телефону и записывали голос. Вторым сюрпризом было то , что дети рисовали портреты мам, а если не было портрета, то выставлялась фотография. Все мамы ушли с праздника с цветами умело сделанными детьми на кружке.
2.5.Пропаганда здорового образа жизни.

Проведено 20 мероприятия, количество присутствующих 258 человека.

Человек должен быть здоровым. Это аксиома, про которую мы в текучке и суете дней ,увы, забываем.Обычно молодые люди не склонны всерьез задумываться о здоровье. Именно в молодые годы, люди перестают дружить со спортом и физкультурой, приобщаются к дурным привычкам. А здоровье-то, как и честь , нужно беречь смолоду. Молодое поколение-это будущее страны. А чтобы страна процветала- общество должно быть здоровым.
Пропаганда здорового образа жизни осуществлялась через организацию спортивных соревнований, турниров, бесед. Таких, как «Рюмка не для подростка», спортивная программа « За здоровьем босиком» ,тематический вечер  «Не унесенные дымом» . Круглый стол « Мое здоровье, в моих руках» . Цель мероприятия : Показать глобальный характер проблем курения, алкоголизма и наркомании, использовала научные данные в борьбе с этим злом.
Задачи: Доказать пагубность дурных привычек; вывести «формулы здоровья», то есть способы борьбы с дурными привычками.

Дети делились на группы с условным названием «наркоманы», «курильщики», и «алкоголики»; необходимо  было убедительно доказать вред дурной привычки; вывести формулу здоровья  - кратко в любой форме. Ребята показывали сценки, зачитывали строки из дневника наркоманки , прожившей всего 21 год, показывали презентации.

Во  время летних каникул детям показывали фильмы о вреде курения и алкоголизма, проводились  конкурсы рисунков, трудовые десанты. Для занятий спортом в  ДК  есть теннисный стол,  шахматы, шашки, спортивный инвентарь.

2.6.Экологическое воспитание

Проведено  10   мероприятия, количество присутствующих-177 человек.

«Человек стал человеком, когда услышал шепот листьев и песню кузнечика, журчание весеннего ручья и звон серебряных колокольчиков в бездомном летнем небе, шорох снежинок и завывание вьюги за окном, ласковый плеск волны и торжественную тишину ночи, услышал, и затаив дыхание, слушает сотни и тысячи лет чудесную музыку жизни».
Формируя гуманное отношение к природе, необходимо исходить из следующего: главное, чтобы ребенок понял, что человек и природа взаимосвязаны, поэтому забота о природе есть,  забота  о человеке, его будущем.  То, что наносит вред природе, наносит вред человеку, следовательно, действия, в результате которых разрушается общий для всех нас Дом, безнравственны.     
 Мероприятия проведенные по экологическому воспитанию такие как , познавательная программа «Эта хрупкая планета» ,  конкурсная программа «За здоровьем к растениям» , творческая мастерская «Дом для птиц» .  
На празднике посвященному Дню земли, дети  отправились  путешествовать по лесным тропкам, где ожидали их жители леса с заданиями. Ромашка загадывала загадки о растениях ,птицах, животных. С медведем  оживляли картины с нарисованными животными. С гепардом знакомились с  страницей  взятой из книги рекордов Гиннесса, с одуванчиком с помощью разгадок на загадки собирали целебное лукошко, разгадывали кроссворд  о животных и растениях из Красной книги. Вывод  данных мероприятий; охранять природу - охранять Родину.

2.7.Мероприятия, посвященные праздникам народного и православного календаря.

Проведено     мероприятия, количество присутствующих- человек.

Обряды сопутствовали каждому шагу человека от рождения до смерти ,  организуя  его трудовую , социальную и личную жизнь.       

Обряды духовно сплачивали народ. Бережно передаваемые из рода в род , они выполняли роль исторической памяти, тем самым осуществлялась связь поколений.           
Мероприятия к праздникам народного и православного календаря, являлись массовой формой досуга, способствовали  наибольшему охвату населения всех возрастных и социальных групп, сохранению лучших традиций творчества, направленных на выявление талантливых людей, создание условий для творческой работы.

С этой целью были проведены: Праздник «Жаворонки весну кличут», театрализованный праздник  «Святочный праздник, подари нам пряник»,  игровая программа «Пасхальные игрища» Вывод
2.8.Организация летнего отдыха детей и подростков, летняя занятость подростков и молодежи.
За лето было проведено 22 мероприятия на которых присутствовало 460 человек.
 Из них : опекаемые 2 человека, приемные-14 человек, малообеспеченные семьи-6 человек, группы риска-2 человека.

Лето для детей – это разрядка, накопившейся за год напряженности, восполнение израсходованных сил, восстановление здоровья, развитие творческого потенциала, совершенствование личностных возможностей, время открытий и приключений, время игры и азартного труда, время событий и встреч с чудом, время познания новых людей, а главное - самого себя. Естественно у каждого ребенка свои планы на лето. Наша задача – помочь им в этом. Сделать отдых детей более занимательным, насыщенным, полезным для физического и духовного здоровья. Была разработана и реализована программа
 « ШИК»-школа интересных каникул. 

 Участие в программе благотворно сказалось на духовном и интеллектуальном развитии детей, у них  динамично развивались творческое мышление, познавательные процессы, лидерские и организаторские навыки.

Организационные формы работы с детьми , подростками, молодежью  направлены на развитие их познавательных интересов и способностей. К данной форме можно отнести – конкурсную программу « Половинка моя», праздник  «Свидание с детством», танцевальную  программу «Танцевальный марафон» .
Просветительные формы включали в себя беседы, диспуты . Так, например, в процессе участия в диспуте «Прав тот , у кого больше прав »  подросток познает не только что-то новое, но и учится формировать свою точку зрения.
 Использование и реализация предложенных форм работы послужили созданию условий для реализации способностей и задатков детей, что оказало существенное влияние на формирование интереса к различным видам социального творчества, к созидательной деятельности.

2.9.Развитие национальных культур

Проведено 2   мероприятия, количество присутствующих-28 человек
В работе по пропаганде народной культуры являются мероприятия, посвященные традициям и обычаям народов, населяющих нашу область. Сохранение и возрождение традиционной самобытной культуры ,важной составляющей, является пропаганда богатого наследия наших предков путем популяризации русской песенной культуры, а также проведение фольклорных праздников.

Совместно с библиотекой и школой проведены День славянской письменности и культуры, Международный день русского языка .

2.10.Профилактика правонарушений в подростковой среде

Раздел 3.Предпринимательская деятельность.

3.1.Оказание платных услуг населению не оказывается.
Раздел 4.Хозяйственная деятельность.

В 2014 году в рамках совершенствования материально – технической базы учреждения были проведены следующие виды работ:

- произведен  ремонт крыльца (бюджет поселения) 

Несмотря на то, что в этом году была оказана помощь в  приобретении   ноутбука, который нам подарили от Законодательного Собрания, тем не менее, материально- техническая база недостаточна для полной реализации  культурного досуга населения, особенно для привлечения молодежи в реализации социально-значимых проектах. В учреждении требуется капитальный ремонт  входной двери, канализации и косметический ремонт здания.

Раздел 5. Административное управление
Раздел 6. Инновационная деятельность учреждения
Раздел 7. Достижения года
Раздел 8. Проблемы и трудности года: содержание проблемы, ее причины, пути решения и результаты.

В течении  2014г. работа ДК проводилась согласно разработанного плана, осуществляя для достижения поставленной цели решение задач.


Но наряду с положительными результатами существует и ряд негативных моментов:

- не достаточны изучены формы и методы привлечения населения в творческие коллективы и любительские объединения;

- недостаточное внимание уделяется работе  с молодежью.
-  не оказываются платные услуги населению.
Для устранения всех недостатков необходимо применять инновационные формы и методы, исключить количественный приоритет мероприятий над  качественным. Продолжать способствовать развитию самодеятельного творчества, учитывая интересы различных слоев населения.
                 

Директор ДК с. Красивое                                  И. Н. Рыбакова
