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ДОМА КУЛЬТУРЫ – ФИЛИАЛА

С. ОПЫТНОЕ ПОЛЕ.

Информация о работе Дома культуры – филиала с. Опытное Поле МКУ «ПДК с. Бирофельд» МО «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского МР по организации культурно – досуговой деятельности и развитию народного творчества за 2014 год.
1.Общие сведения:
Главной целью в работе Дома культуры является содействие реализации государственно-социальных программ по развитию культуры, охраны окружающей среды, духовно-нравственного и физического здоровья детей.

Задачи, стоящие перед работниками Дома культуры:

Формирование гражданского сознания и патриотических ценностей у детей, подростков, молодёжи села;

Формировать активные позиции детей и подростков в решении экологических проблем, экологических знаний, умений и навыков;

Воспитание у детей, подростков, молодёжи села художественно-эстетического вкуса средствами искусства и народного художественного творчества;

Возрождение народных традиций и праздников, как основы для формирования культуры досуга;

Обеспечить развитие интеллектуальных, познавательных и творческих способностей детей и подростков. Формировать устойчивый интерес к процессу познания и самопознания.

Основными направлениями в работе Дома культуры были:

Патриотическое воспитание;

Экология;

Здоровый образ жизни;

Нравственно-эстетическое воспитание.
Работа с молодёжью.

Раздел 2. Основная деятельность.
Основные направления: 

             1. Организация досуга среди различных категорий населения.

             2. Развитие самодеятельного народного творчества, любительских объединений и клубов по интересам.

             3. Формирование здорового образа жизни и экологическое воспитание     подрастающего поколения

Цели: - Содействие реализации государственных социальных программ по развитию культуры, духовно – нравственного и физического здоровья населения.


- Обеспечение жителей культурным досугом.

Задачи: - Содействие творческому самовыражению и раскрытию творческих способностей среди населения.

- Патриотическое воспитание подрастающего поколения.

-Формирование негативного отношения к вредным привычкам, привлечение максимально большего количества детей и подростков к осознанному выбору здорового образа жизни.

- Развитие самодеятельного творчества.

Принципы: - коллективность;

- доступность;

- индивидуальный подход;

-творчество.

Методы: - Обучение: наглядное, практическое, словесное.

- Воспитание: убеждение, пример, поощрение.

Средства: - Технические: магнитофон, телевизор, компьютер;


         - Специальная литература;


         - Спортивный инвентарь;


         - Сценические костюмы.

   В сравнение с прошлым 2013 годом в 2014г было проведено 135 мероприятий, который посетило 1859 человек, что на 32   мероприятий меньше и на 245 человек посетило меньше чем в 2013г.
2.1.Внутренние ресурсы.

   На базе Дома культуры ведут работу 4 клубных формирования. В них работники ДК стараются привлечь детей из неблагополучных семей.

   Клуб «Весёлые нотки» посещают 16 детей, из них 10 детей из неблагополучных семей, 1 ребенок опекаемый, 3 детей состоящих на учёте ПДН. Во время летних каникул клуб посещало от  до 20 детей. На базе клуба с детьми разучиваются песни, стихи, сценки. Коллектив клуба участвует во всех концертных и праздничных программах: праздничная программа «Милые женщины!»,музыкальный спектакль «Светик семицветик», праздничная программа «Я люблю, тебя, милая родина!», концертная программа «Тебе, Россия, посвящаю!», праздничная программа «Ангел по имени мама!».
   Клуб «Здоровячёк» для дошколят, посещают 10 детей, из них 3 ребёнка из неблагополучных семей. Дети занимаются физическими упражнениями, соревнуются в силе, ловкости, учатся преодолевать трудности и препятствия, а также развивают и укрепляют своё здоровье.

   Кружок умелые ручки «Чебурашка». Кружок посещают 17 детей, где 9 детей из неблагополучных семей, 1 опекаемый ребёнок, 3 ребёнка состоящих на учёте ПДН. В процессе занятий у многих детей выявляются способности к моделированию, лепки, рисованию. Работая в коллективе,  дети учатся уважать чужой труд и прислушиваться к мнению других детей. Коллектив кружка оказывает всяческую помощь в подготовки праздничных, театрализованных программ, в частности готовят реквизит к мероприятиям.
   Семейный клуб «Берегиня». Посещают 10 человек. Члены клуба оказывают помощь в подготовке и проведении мероприятий: пекли блины на Масленицу, к большим мероприятиям помогают подготовить костюмы и реквизит.
2.2. Мероприятия, проводимые в рамках реализации Указов, Постановлений Президента, губернатора, главы муниципального образования, основных положений ежегодного Послания президента РФ Федеральному Собранию РФ.

   Коллектив Дома культуры включился в реализацию задач, поставленных в ежегодном Послании Президента Российской Федерации на 2014 год. Кризис человечности, захвативший все слои населения, является следствием, за которым стоит причина -  дефицит духовности общества и человека. Поэтому важнейшим объектом стали дети, их мировосприятие, отношение к самим себе, окружающим людям, к природе. Дети становятся центром внимания воспитания. Так как  2014 год объявлен годом культуры данная  программа содержала много мероприятий по нравственно – эстетическому направлению. Культура это не только театры, кино, клубы, музеи, это и внутренний духовный мир человека. От воспитания детей зависит их будущее, их отношение друг с другом в коллективе. Наша задача работников культуры заключалась в оказании помощи родителям и учителям в воспитании подрастающего поколения.
   В этом году нашей область исполнилось 80 лет. В данном направление прошли такие мероприятия как: игра путешествие «Тропинками родного края», познавательная программа «Писатели моей родины», виртуальное путешествие «Наш ДВ край». Много нового узнали ребята об истории г.Биробиджана. Также биографию таких почетных жителей города как Иосиф Бумагин, Шолом Алейхем, Стяжкин, ребята никогда не задумывались над тем, кому принадлежат эти имена и чем известны эти люди. Ребята проявили истинный интерес к личностям этих замечательных людей. На мероприятие «Тропинками родного края» с помощью презентации детям было показаны территории заповедников и заказников. Дети совершили виртуальное путешествие по страницам Красной книги. Глядя на карту нашей области, дети узнали о местоположении заказников, к какому заказнику относятся сопки и леса вблизи нашего села. Это вызвало у ребят большой интерес.
2.3.Патриотическое  воспитание подрастающего поколения.

   Количество мероприятий  - 8, количество присутствующих – 111 человек, что в сравнение с прошлым 2013годом меньше на 13 мероприятия и на 165 посещений меньше.     
   В течение отчетного периода осуществлялась работа по гражданско-патриотическому воспитанию. Цель таких мероприятий заключалась в осмысление своего отношения к окружающему миру, людям, осознания принадлежности  своей Родине, правильности своих взглядов, объективности оценки своих и чужих поступков.

   В данном направление прошли такие мероприятия как: вечер памяти «В сердцах и памяти народной», праздничная программа «Я люблю, тебя, милая родина!», устный журнал «В тот грозный день».
   В рамках Пушкинского дня России была проведена театрализованная викторина « У Лукоморья».  Главными героями стали персонажи сказки А.С.Пушкина «Золотая рыбка» - Старуха и Золотая рыбка. Старуха через игры и конкурсы решила отвоевать у Золотой рыбки  звание Владычицы морской. Но одной ей было не в силу справиться с Золотой рыбкой, и она попросила помощи у ребят, на что те охотно согласились ей помочь. В ходе викторины дети с интересом разгадывали кроссворд, отвечали на вопросы о биографии поэта,  читали наизусть строки из сказок Пушкина, выбирали предметы, относящиеся к определенным сказкам,   угадывали  сказочных героев, приславших им телеграммы,  и т.д. По окончанию конкурсов Старуха решила, что ей  на суше будет лучше, и она отказалась от звания Владычицы морской. Викторина завершилась конкурсом рисунков по сказкам А. С. Пушкина. Ребята остались довольными и радостными.
   В день российской символики с ребятами был проведен тематический час, посвящённый государственной символике РФ с элементами игры. Ребята рассмотрели символику (герб, флаг, гимн России), закрепили на практике свои знания и умения: собирали пазлы – герб и самостоятельно изготовили флаг России. Ребята очень активно и оживленно отвечали на вопросы ведущих. Данное мероприятие позволило узнать детям еще больше об истории России, ее государственных символах, ее  богатстве.  
2.4.Вопросы сохранения семьи и семейного воспитания.

   В этом направлении было проведено 3 мероприятия, которые посетило 62     человек.  Это развлекательная программа с молодёжью к Дню семьи любви и верности «Сила любви и верности»,  познавательная игровая программа с детьми «Семья вместе, душа на месте», праздничная программа «Ангел по имени мама!»
   Данные мероприятия направлены на воспитание духовных потребностей; помочь сформировать правильное отношение к семье, ее членам, их взаимоотношениям; разыгрывая жизненные ситуации, помочь увидеть образцы поведения членов семьи;  помочь ребенку оценить свое место в семье.
2.5.Пропаганда здорового образа жизни.

   Для данной категории проведено 11 мероприятий, на которых присутствовало 141 человек,  в сравнение с прошлым 2013 годом меньше на 1 мероприятие и на 20 человек посетило меньше.
   Утверждение здорового образа жизни нужно рассматривать как одно из приоритетных направлений развития общества. Ведь Здоровый образ жизни – это способ жизнедеятельности, направленный на сохранение и улучшение здоровья людей, это основа профилактики заболеваний. Только здоровый человек может в полной мере стать творцом своей судьбы, добиться определенных успехов в карьере и личной жизни, продуктивно проводить свой досуг, быть создателем в окружающем его мире.
   В рамках этого направления прошли следующие мероприятия: Спортивно – развлекательная программа «В гостях у Мойдодыра».      Занимательное путешествие отправило ребят в страну Здоровье на воображаемом паровозике под веселую песенку  из мультфильма  «Паровозик из Ромашкова». На      станциях «Мойдодырово», «Лесная» и «Спортивная» их ждало много интересных и познавательных конкурсов и заданий. Дети разгадывали загадки  о здоровье, писали строчки к стихотворению о правилах гигиены, складывали из букв названия лекарственных   трав. 
   В ходе игровой программы «Здоровым быть – здорово!», каждый участник стремился стать «Самым ловким», «Самым сильным», «Самым быстрым». Каждый ребёнок мог почувствовать себя «самым, самым».
    С участием фельдшера прошла беседа лекция «Чистота – залог здоровья». Ребятам рассказали о правилах гигиены, и почему их необходимо соблюдать.

   Проводимые мероприятия были направлены на развитие самостоятельности. Мы стремились,  опираясь на опыт детей, к тому, чтобы они умели поддерживать в себе веру в свои возможности быть здоровым, чувствовать ответственность за  сохранение своего здоровья.
2.6.Экологическое воспитание.

   Проведено 7 мероприятий, на которых присутствовало 112 человек. В сравнение с прошлым 2013 годом, в 2014г. было проведено на 5 мероприятий меньше и меньше на 9 посещений. 
   Экологическое воспитание также является одним из важных направлений программы. На фоне сложных экономических и экологических условий нашего времени проблема «Экология» на сегодняшний день как никогда актуальна. Мы люди часть биосферы – поэтому должны подчиняться этому миру, человек своим бесхозяйственным отношением к природе губит её. Природа это не только кладовая богатств, она духовно обогащает человека. И беречь красоту родной Земли – долг каждого человека.
   В этом направлении прошли мероприятия: игра путешествие «Тропинками родного края»,экологический праздник «Сердцебиение земли». Большой восторг вызвало у ребят мероприятие  Реалити шоу «Зоостров». Ведущая Лиана Вездесущая и Всезнаюшая повела ребят нехожеными тропами по следам Маугли. Разделившись на 2 племени «Балу» и «Багиры», получив спецодежду  и выбрав капитанов, ребята отправились в путь на Зоостров.  Ребята отгадывали какое животное, птица или насекомое издаёт звук. Все варианты ответов записывались на листочках. За победу в конкурсе ребята получали пальмовую ветвь. В конкурсе «Самый, самый» ребятам необходимо ответить на вопросы о животных. В следующем конкурсе ребята побывали в «шкуре» жирафа.  Надев на голову «жирафьи шеи» (длинные цилиндры из ватмана с прорезями для глаз, в верху шеи, со стороны лица прикреплена игла) ребятам нужно было лопнуть шарик. По завершению всех конкурсов ведущая сказала ребятам напутствующие слова: «Дети, зарубите себе на носу,  а лучше завяжите узелок на память: никогда не обижайте животных, ухаживайте за ними, окружайте их заботой и вниманием, не засоряйте окружающую среду, не ломайте деревья, и тогда вся земля превратится в один прекрасный Зоостров!». Мероприятие   закончилось наградой победителей.   
Главной целью проводимых мероприятий было воспитание экологической культуры личности, обогащение знаний о природе, мерах по её охране.                                                    

2.7.Мероприятия, посвященные праздникам народного календаря и православного календаря.

   Проведено 4 мероприятия, на которых присутствовало  85 человек. В сравнение с 2013г на 2 мероприятия больше и на 34 человека посетило больше.
   С ребятами провели фольклорную игру «Яблочный спас – яблочко припас». В ходе игры ребята отвечали на загадки о яблоках, вспомнили пословицы и поговорки, приметы связанные с яблоком, участвовали в конкурсах, где главным атрибутом было яблоко. В завершение игры всех ребят угостили яблоками, которые приобрела для игры глава КФХ Раскина А.В.     
    Данные мероприятия расширяют у детей и подростков кругозор, развивают любознательность, активность.                                                                                                         
2.8.Организация летнего отдыха детей и подростков, летняя занятость подростков и молодёжи.
   За три месяца работы Дома культуры для детей и подростков было проведено 45 мероприятий и их посетило 692 ребёнка в сравнении с прошлым 2013 годом  на 3 мероприятие меньше и посетило на 106 детей меньше. Для нас, работников дома культуры главное не количество, а качество проводимых мероприятий.  

    Лето закончилось. Какое оно было? Что нового и интересного предложили работники Дома культуры, своим постоянны зрителям, участникам мероприятий - детям? Чем порадовали ребят?
   Основной целью программы летнего отдыха детей и подростков являлось разнообразить отдых детей с 6 - 16 лет развивающими, познавательными мероприятиями; духовное и физическое оздоровление подрастающего поколения; воспитание любви к своему краю; повышение уровня культуры общения и духовного уровня, организовать активный отдых детей в приключенческом духе, развивать и реализовать творческий потенциал, потребность к самовыражению каждого ребенка, развивать коммуникативные качества детей, учить их жить в обществе.
     В рамках программы летнего отдыха детей и подростков было проведено много различных  мероприятий: турниры, конкурсы, праздники, спортивные состязания, викторины.
    Для самореализации ребят, развития активности, самостоятельности, творчества  специалистами ДК была разработана программа «Радуга детства!». Так как 2014 год был объявлен годом культуры, основным направлением программы являлось духовно нравственное воспитание детей.

    Проводилось совместная работа с библиотекой. Ребята ежедневно посещали библиотеку, читали книги, разгадывали кроссворды, помогали отремонтировать порванные  книги. В ежедневный распорядок дня входило: участие в запланированном мероприятии, игры на свежее воздухе, посещение кружка «Умелые  ручки», «Чебуражка» и клуба «Весёлые нотки», просмотр мультфильма, посещение библиотеки, игры по интересам. Ежедневно ребята играли в различные игры по интересам: «Мафия», «Крокодил», «Лягушка», «Одинадцать», «Сломанный телефон», «Музыкальный стульчик», «Морской бой», «Монополия» и др.

   В реализации  программы летнего отдыха «Радуга детства!» приняли участие: 37 детей, из них 1 опекаемые ребёнок, 18 детей из неблагополучных семей, из них 2 состоят на учёте ПДН.
   Работники Дома культуры и библиотеки стремились разнообразить отдых детей в летний период, помочь каждому ребёнку найти любимое дело, уберечь от пагубного влияния улицы, проявить свои способности. 
2.9. Развитие национальных культур. 
   В данном направление прошло 4  мероприятия, которые посетило 40   человек. В ходе литературной игры «Книга твой друг, без неё как без рук», командной игры «Знатоки книг», познавательной программы к дню славянской письменности «Из старины, да в наши дни», игровой программы «Поле чудес. Народные обычаи» детям прививался интерес к изучению культуры своей родины, национальных традиций и обычаев.
2.10.Работа по профилактике правонарушений в подростковой среде.

  В этом направлении было проведено 6 мероприятия, на которых присутствовало 101 человек. В сравнение с 2013 годом, на 4 мероприятия больше и посетило на 70 человек больше.
   С целью привлечения внимания школьников к проблемам безопасности на дорогах была показана музыкальная сказка «Кто украл светофор». В вступительном слове  ведущая подчеркнула, что транспорт не только средство передвижения, но и источник повышенной опасности, а дорожная грамота сегодня – наука быть живым и о том,  что на дорогах надо всегда быть внимательными.  В основе сюжета сказки – пропажа светофора. Отважный сыщик Ёжик берётся за расследование этого запутанного преступления.  Для поимки преступника отважным сыщиком Ёжиком было решено организовать на перекрёстке ДТП, в которое должен попасть для разоблачения преступник. Замысел Ежика осуществился, этим воришкой оказалась Лиса, которая поняла необходимость светофора и конечно созналась в содеянном.  А юные зрители, пришедшие на сказку, напомнили Лисе правила дорожного движения. Сказка закончилась песней о дружбе.

   Мероприятия данного направления  способствуют отвлечению детей, подростков от пагубного влияния негативных проявлений нашей жизни.
2.11. Иные направления.  
Раздел 3.Предпринимательская деятельность.
3.1. Организация платных услуг.

   Дискотек 46, посетило  533 человека.

   За 2014 год Дом культуры от оказания платных услуг заработал 8220         рублей, за счет этих средств приобретались хозяйственные и канцелярские товары, оформление и проведение мероприятий, сшили костюмы для проведения мероприятий.
3.2. Мероприятия по социальным заказам.
Раздел 4. Хозяйственная деятельность.

   В текущем году в ДК подарили музыкальный центр LG (Законодательной Собрание области); установили отопительный котёл в кочегарку (спонсорская помощь); покрасили спортивное оборудование и крыльца ДК и библиотеки (администрация поселения); сшили 4 сарафана, 4 рубашки, 4 бридж (спец.счёт); купили 10 пар чешек для проведения мероприятий (КФХ Раскина); приобретались канцелярские и хозяйственные товары (спец.счёт).
Раздел 6. Инновационная деятельность учреждения.

Раздел 7.Достижения года.

   Коллектив ДК принял участие в районном конкурсе  на лучшее содержание КДУ по работе с детьми, подростками и молодёжью «Лето 2014г», где занял второе место.
Раздел 8. Проблемы и трудности года.
   Анализируя работу, Дом культуры не выполнил показатели 2013 года по следующим категориям:

   Количество мероприятий / количество присутствующих. В 2013г. было проведено 167 мероприятий и их посетило 2104 чел., а в 2014г 135 мероприятий и посетило 1859 чел., что на 32 мероприятия меньше и на 245 посещений меньше.

   Количество мероприятий для детей / количество присутствующих. В 2013г для детей и подростков провели 102 мероприятия, которые посетило 1434 ребенка, а в 2014г. 82 мероприятия, на которых присутствовало 1105 детей, что по сравнению с прошлым годом меньше на 20 мероприятий и на 329 посещений. 

   Снижение количества мероприятий и посещений обосновывается тем, что работа была направлена не на количество, а на качество проводимых мероприятий. Следует также учесть, что с 19 января по 28 февраля директор ДК была в учебном отпуске в Колледже культуры, с октябрь по настоящее время находится на больничном. Исходя из всего этого, снизились показатели по количеству мероприятий и количеству присутствующих. 

Директор ДК – филиала с. Опытное Поле ______________ Г.Я.Яцкив

