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Годовой информационно –аналитический отчет за 2016 год
о деятельности Дома культуры- филиала с. Красивое. 
Раздел 1. Общие сведения:
Дом культуры в с. Красивое  является центром воспитательной работы для людей окружающего социума и общедоступным центром общения,  духовного развития и активного отдыха населения.
Культурно - досуговую деятельность творческий коллектив ДК осуществлял  согласно целий  и задач, поставленных перед ДК на 2016 год.
В связи с поставленными задачами вся работа осуществлялась по следующим направлениям:
- организация культурного досуга различных групп населения путем проведения мероприятий, сохранения и развития клубных формирований;

- совершенствование форм культурного обслуживания населения путем поиска и внедрения в практику новых форм культурно - досуговой  деятельности;

-сохранение, развитие и популяризация самодеятельного народного творчества путем проведения конкурсов,  участие в мероприятиях поселенческого, районного  значения.

-  подготовка и проведение мероприятий , посвященных году кино.
Раздел 2. Основная деятельность:

Помимо основных целей, определяющих работу Дома Культуры , в 2016 году в планах работы нашли отражение:

- Основные положения ежегодного Послания Президента РФ Федеральному  собранию РФ, в том числе затрагивающие вопросы патриотического, экологического, эстетического воспитания подрастающего поколения, пропаганды здорового образа жизни.
Среди других приоритетных направлений работы Дома Культуры можно назвать: проведение мероприятий, посвященным праздникам народного, православного календарей, традициям и обычаям народов населяющих село, организацию и проведение летнего отдыха, в том числе категории « социально незащищенных».
За отчетный период было проведено110 (99 )   мероприятий, количество присутствующих 1814 (1806)   человек, в том числе: для детей  69 (79)   мероприятие, количество присутствующих 1014 (1283 )  человека. Сравнивая показатели  с 2015 годом , количество мероприятий увеличилось в связи с проведением платных мероприятий, дискотек и вечеров отдыха.Снизилось количество детских мероприятий, так как старались проводить мероприятия охватывающие все слои населения. Основными причинами снижения количества присутствующих
-отток населения .
Подготовка и проведение данных мероприятий осуществлялось при тесном  сотрудничестве со школой, детским садом.   Работники остальных учреждений посещают ДК в основном  в качестве зрителей и реже в роли участников программ.

2.1.Внутренние ресурсы
Особую роль в работе Дома Культуры по- прежнему играют культурно- досуговые формирования, являющиеся их внутренними ресурсами и позволяющие планировать и осуществлять деятельность Дома Культуры. Именно они делают учреждение очагами культуры, которые привлекают жителей, объединяют и дают возможность самореализоваться, с пользой для себя и окружающих.

Работа клубов  осуществляется по двум направлениям:
- развитие творческих способностей населения в кружках

- развитие индивидуальных способностей в любительских объединениях по интересам.

В течении отчетного периода в ДК работало 3 формирований, в которых участвовало 38 человек.

Клуб любителей театра «Волшебники» детский 14 человек -58 занятий

театр - это волшебный мир искусства, где нужны самые разные способности. Театральная игра способствует развитию детской фантазии, воображения, памяти, всех видов детского творчества  в жизни ребенка.  Театральное творчество дает возможность проявления всего многообразия при подготовке театрализованных форм проведения мероприятий, таких как, показа  сказки «Кощеевы страсти» Участники клуба, это активные помощники при подготовке и проведении всех мероприятий с элементами театрализации.
Вокальный  кружок « Солнышко» детский  15 человек -73 занятия  

Занятия в вокальном кружке пробуждают интерес у ребят к вокальному искусству, что дает возможность, основываясь на симпатиях ребенка, развивать его музыкальную культуру. Большинство детей любят петь, особенно младшего возраста, и если не прививать детям любовь к пению, к вокальному искусству, то в последствии,  дети старшего возраста не будут любить пение и возможно искусство вообще. 

Участники кружка принимают активное участие в концертных программах

Вокальный кружок «Ручеек» взрослый  9 человек 74 занятия.
Песня, а также современная песня  – это эффективная форма работы . Пение – один из любимых  видов музыкальной деятельности, обладающий большим потенциалом эмоционального, музыкального, познавательного развития..  Участники данного формирования являются неотъемлемой частью большинства проводимых мероприятий.

2.2         Основные положения ежегодного Послания Президента РФ Федеральному  собранию РФ
2016 год, был объявлен Президентом годом Кино.

 Запланировано 3 мероприятия и проведено  3 мероприятий, количество присутствующих 47 человек    

2.3. Патриотическое воспитание подрастающего поколения
Проведено  5 мероприятий, количество присутствующих 123   человек.
. «Не спрашивай, что твоя Родина может сделать для тебя, -спроси, что ты можешь сделать для своей Родины» (Дж. Кеннеди)

«Патриотизм: убеждение, что твоя страна лучше других, потому что именно ты в ней родился»

Как пробудить в ребёнке чувство любви к Родине? Именно “пробудить”, потому ,что оно есть в каждой душе, и надо его усилить точным, чистым тоном. Нельзя заставить любить Отечество. Любовь надо воспитывать. Человек рождается ,чтобы жить, и главное место в его жизни занимает семья, работа, служение Отечеству. Родная мать, дом ,где ты появился на свет и вырос, друзья детства, любимые книги, природа–такие простые и теплые человеческие ценности, становятся основой настоящей любви к Родине. Они принадлежат каждому из нас, отнять их невозможно ни при каких обстоятельствах, ведь они хранятся в самом сердце.

2.4.Вопросы сохранения семьи и семейного воспитания.
                                                                              «Ведь именно семейное воспитание
во многом определяет, каким станет человек.
Ни государство, ни даже лучшие педагоги

ребенку заменить семью не смогут».
Проведено  3   мероприятие, количество присутствующих  39  человек.
2.5.Пропаганда здорового образа жизни.

Проведено 12 мероприятий, количество присутствующих 195 человек.

Человек должен быть здоровым. Это аксиома, про которую мы в текучке и суете дней ,увы, забываем.Обычно молодые люди не склонны всерьез задумываться о здоровье. Именно в молодые годы, люди перестают дружить со спортом и физкультурой, приобщаются к дурным привычкам. А здоровье-то, как и честь , нужно беречь смолоду. Молодое поколение-это будущее страны. А чтобы страна процветала- общество должно быть здоровым.
2.6.Экологическое воспитание

Проведено  6   мероприятий, количество присутствующих-80 человек.

Формируя гуманное отношение к природе, необходимо исходить из следующего: главное, чтобы ребенок понял, что человек и природа взаимосвязаны, поэтому забота о природе есть,  забота  о человеке, его будущем.  То, что наносит вред природе, наносит вред человеку, следовательно, действия, в результате которых разрушается общий для всех нас Дом, безнравственны.
2.7.Мероприятия, посвященные праздникам народного и православного календаря.

Проведено4  мероприятий, количество присутствующих 77- человек.

Обряды сопутствовали каждому шагу человека от рождения до смерти ,  организуя  его трудовую , социальную и личную жизнь.       

Обряды духовно сплачивали народ. Бережно передаваемые из рода в род , они выполняли роль исторической памяти, тем самым осуществлялась связь поколений.           
2.8.Организация летнего отдыха детей и подростков, летняя занятость подростков и молодежи. 
Культурно – досуговую деятельность, творческий коллектив ДК осуществлял в летний период согласно творческой программы «Муравейник»

Цель программы – создание социально-значимой, воспитательной среды, способствующей  полноценному отдыху, оздоровлению, развитию  творческих способностей детей через включение их в разнообразную, общественно значимую и личностно привлекательную деятельность.

Исходя из целевой установки, сформулированы программные задачи:

-Обеспечить комплекс условий, способствующих сохранению и укреплению 

здоровья детей и подростков в летний период;

-Создать условия для самореализации детей и подростков в различных видах игровой деятельности;

-Способствовать формированию у  детей гражданских качеств; развитию их интеллектуальных, организаторских способностей и коммуникативной культуры через коллективно-творческие дела ;

-Организовать сотрудничество  детей и взрослых на основе соуправления.

За отчетный период было проведено  30 мероприятий, количество присутствующих 504   человека. 

Детей и подростков из неблагополучных семей «группы риска» -2 , из них посещают мероприятия 2ребенка.

Дети и подростки из приемных семей-14,из них посещают мероприятия 10 человек.

Дети и подростки из опекаемых семей-4 человека, из них посещают мероприятия 4 человека.

Свою деятельность ДК осуществляет совместно со школой, детским садом.

Летний отдых –  это и возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребёнка, радость общения, творческие открытия, оригинальные идеи. 
Актуальность  программы «В кадре я и моё лето»,   объясняется тем, что президент РФ, В.В.Путин, объявил 2016год «Годом  кино»:

Мы живём в мире компьютерных технологий, в мире, в котором большое место занимает искусство, во всём своём многообразии: кино.  Соприкасаясь с ним постоянно, не все осознают их роль в своей жизни. А для обеспечения морально- нравственного благополучия ребёнка необходимо организовать жизнедеятельность и самореализацию через познание разных видов искусств.

 Структура управления Режиссёр – директор ДК Актёры– дети.

 Дети создавали свою систему жизнедеятельности, утверждали символику, выпускали маршрутный журнал, где отражался  каждый день.

Вся информация об условиях участия в том или ином деле была представлена на информационном стенде. Стенд был выполнил в виде киноленты

 Путешествуя по кадрам, дети получили много новых знаний, участвовали в решении проблем, учились любить и беречь окружающую природу, ценить культуру родного края. Победители отмечали свой кадр Никой – древнегреческой богиней победы. Так  было наглядно видно, какие успехи достигнуты .

За долгие 2 месяца дети столкнулись с различными неожиданностями. Это были природные явления ,встреча с обитателями живой природы, с тем что могло  повлиять на ход событий.

Работники ДК старались сделать все от них зависящее, чтобы здоровые запросы и стремления ребят были удовлетворены.  

Так же произошло улучшение качества творческих работ, за счет увеличения количества детей, принимающих участия в творческих конкурсах; 

увеличилось количество детей, принимающих участие в физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях. 

Организация культурно - досуговой деятельности детей и  подростков заслуживает пристального внимания уже лишь потому, что человек умеющий проводить свой досуг с пользой и интересом развивает собственную личность. Известно, что личность развивается в процессе деятельности.

Именно на них в течении  года направлен весь воспитательный потенциал большинства предлагаемых форм, средств и методов работы., особенно в летнее время

2.9.Развитие национальных культур
Мероприятия не проводились.

2.10.Профилактика правонарушений в подростковой среде

Проведено 7  мероприятий, количество присутствующих-78 человек

Мы справедливо гордимся нашей культурой, но почему-то она не защитила нас от пьянства и наркомании, не избавила нас от хамства и грубости, пошлости и безнравственности. Любая страна рассыплется в прах, если у её гражданина не появится желание сделать пребывание на этой земле лучше.
Раздел 3.Предпринимательская деятельность.

3.1.Оказание платных услуг населению 
Проведено29    мероприятий, количество присутствующих-476 человек
Заработано  3180 рублей. В сравнении с 2015 году , платные мероприятия не проводились.
Раздел 5.Хозяйственная деятельность.

В 2016 году в рамках совершенствования материально – технической базы учреждения были проведены следующие виды работ:

За счет участия в Программе Управления культуры Правительства Е.А.О. и софинансирование администрации поселения по улучшению материально технической базы. Приобретена Портативная система звукоусиления Behringer PPA 500 BT
Подарены в качестве спонсорской помощи  от депутатов Законодательного Собрание ЕАО Стол книжка в количестве 2 шт.
Шкаф

Стол письменный
В учреждении требуется косметический ремонт .
Раздел 6. Административное управление
Раздел 7. Инновационная деятельность учреждения
Раздел 8. Достижения года
Раздел 9. Проблемы и трудности года: содержание проблемы, ее причины, пути решения и результаты.

В течении  2016г. работа ДК проводилась согласно разработанного плана, осуществляя для достижения поставленной цели решение задач.


Но наряду с положительными результатами существует и ряд негативных моментов:

- не достаточно изучены формы и методы привлечения населения в творческие коллективы и любительские объединения;

Для устранения всех недостатков необходимо применять инновационные формы и методы работы. Продолжать способствовать развитию самодеятельного творчества, учитывая интересы различных слоев населения.
                 

Раздел 10.Основные направления работы в 2017 году.
Основными направлениями , определяющими  работу Дома Культуры , в 2017 году станут
- Основные положения ежегодного Послания Президента РФ Федеральному  собранию РФ.

 Вопросы патриотического, экологического, эстетического воспитания подрастающего поколения, пропаганды здорового образа жизни.

Директор ДК с. Красивое                                  И. Н. Рыбакова
