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Биробиджанского муниципального района.

Раздел 1. Общие сведения.

Работа Учреждения культуры в 2016 году была направлена на приобщение населения к ценностям культуры; развития творческого потенциала населения; привлечение населения к активному участию во всех формах организации культурной жизни села; воспитание творческой активности молодежи; патриотическое воспитание подрастающего поколения; пропаганда здорового образа жизни.

Учреждение осуществляет основные и дополнительные виды деятельности   в соответствии с Уставом, которое вправе осуществлять дополнительные виды деятельности лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано.
Доходы учреждения поступают в его самостоятельное распоряжение и используются им для достижения целей, ради которых оно создано.

Учреждение самостоятельно планирует свою деятельность и определяет перспективы ее развития, исходя из целей, предусмотренных его уставом, наличия собственных творческих и хозяйственных ресурсов, необходимости творческого – производственного и социального развития.
Раздел 2. Основная деятельность

Деятельность Учреждения в 2016 году осуществлялась в следующих направлениях: 

             - Организация досуга среди различных категорий населения.

              -Развитие любительских объединений и клубов по интересам.

              -Формирование здорового образа жизни и экологическое воспитание подрастающего поколения

              -Укрепление материально – технической базы КДУ.

За отчетный период ДК вёл свою деятельность в соответствии с поставленными целями:

            -Содействие реализации государственных социальных программ по развитию культуры, духовно – нравственного и физического здоровья населения.
            -Обеспечение жителей культурным досугом.

Задачи:
- Патриотическое воспитание подрастающего поколения.

-Формирование целостного представления о природном и социальном окружении как среде обитания и жизнедеятельности человека (Земля – наш дом), воспитание ценностных ориентаций и отношений к ней.

-Формирование негативного отношения к вредным привычкам, привлечение максимально большего количества детей и подростков к осознанному выбору здорового образа жизни.

- Использование разнообразных форм работы.

Наряду с основными целями, в 2016 году в планах работы нашли отражение:

- Указ Президента об объявлении 2016  года Годом кино;

- Основные положения ежегодного Послания Президента РФ Федеральному собранию РФ.

Реализации поставленных задач способствовал годовой план. Так за отчетный период было проведено 129 мероприятий, количество присутствующих 1774 посетителя  (2015год- 170 мер-й/1953человек), в том числе: для детей 75 мероприятия (2015г – 60 мер-ий/833 человека), количество присутствующих 1016 человека, на платной основе 47 мероприятие, количество присутствующих  616 человек ( 2015год – 46 мер-ий/670 человек). Снижение количества проведённых мероприятий и снижение количества посетителей обосновывается тем, что директор дома культуры с 15 февраля по 12 марта и с 26 сентября по 15 октября был в учебном отпуске, с 13 по 16 сентября 2016г командировке по обучению пожарно-техническому минимуму, с 20 по 23 декабря в командировке по сдаче норм по охране труда, а также с 4апреля по 15 апреля находилась на больничном.
2.1. Внутренние ресурсы.

Дом культуры всегда был и остается центром общения, развлечения, культурного отдыха людей, местом, где можно реализовать свои творческие способности и потребности.

В течение отчетного периода в ДК работало 4 формирования:

- Клуб «Веселые нотки» (16 человек);

- Клуб «Здоровячёк» (9 человек);

- Кружок умелые ручки «Чебурашка» (14 человек);

- Клуб любителей танца «Искорка» (18 человек);
        Кружок умелые ручки «Чебурашка» посещают 14 детей с 6 до 14 лет (6 лет-2, 7 лет-1, 8 лет-3, 9 лет-1,10 лет-1, 11 лет-1, 12 лет-3, 13 лет-1, 14 лет-1, среди них 1 опекаемый ребёнок, 8 детей из неблагополучных детей).
Декоративно прикладное творчество развивает фантазию, воображение, память, внимание и другие качества, воспитывает и улучшает психологическую атмосферу в коллективе. Ребята на занятиях учились мастерить всевозможные поделки и аппликации из бросового материала и бумаги.
В течение года ребята научились делать заколки и ободки для волос, броши и цветы из атласных лент, к празднованию Нового года ребята учились вырезать снежинки, делали из различных материалов символа проходящего года – петуха, чем впоследствии украсили ДК, а также ребята являются постоянными помощниками в проведении праздников – изготавливают реквизит и оформление сцены. Ко всем календарным праздникам (День Победы, День России, День Матери,) ребята делали открытки и подарки. Коллектив кружка принял участие в акциях, посвященной Дню защиты детей «Согрей детское сердечко», Всемирному дню борьбы со СПИДом «Скажи нет..», Дню Героев России «Герои, России моей!» 
В процессе освоения различных видов декоративно-прикладного творчества дети учатся создавать красоту своими руками. Эти занятия формируют вкус у ребят, дают им необходимые знания, развивают трудовые умения и навыки. 
Клуб  «Весёлые нотки» существует в ДК с 2010 г. его посещают дети и подростки с 5 до 15 лет  в количестве 16 человек (5 лет-2, 6 лет-3, 7 лет-1, 8 лет- 3, 9 лет-1, 10 лет-1, 12 лет-2, 13 лет-1, 14 лет-1, 15 лет-1, среди них 2 опекаемых детей, 9 детей из неблагополучных семей). Данный коллектив принимает участие во всех концертных программах, массовых праздниках, проводимых в ДК, детском саду, школе.

За отчетный период коллектив принял участие в праздновании Дня Победы в ВОВ, Дня России, Дня памяти и скорби, Юбилея села, Дня Матери. Также ребята коллектива клуба разыгрывают сценки, инсценировки сценариев, которые являются украшением любого концерта или театрализованного представления. Не один праздник не обходится без участия коллектива. 
         Клуб «Здоровячёк» создан для дошколят с 4 до 7 лет, который посещают 9 детей (из них 4 года-2, 5 лет-3, 6 лет-3, 7 лет-1, среди них 2 опекаемых детей, 4 ребёнка из неблагополучных семей). Дети занимаются физическими упражнениями, соревнуются в силе, ловкости, учатся преодолевать трудности и препятствия, а также развивают и укрепляют своё здоровье.
           На базе клуба были проводятся такие мероприятия, как спортивная эстафета, час здоровья, конкурсные и игровые программы. 
        Клуб любителей танца «Искорка» создан был в 2016 году, и поистине стал украшением всех без исключения праздничных, концертных, театрализованных программ. Этот коллектив посещают 18 детей и подростков с 5 до 17 лет (5 лет-2, 6 лет-2, 7 лет-1, 8 лет-3, 9 лет-1, 10 лет-1, 11 лет-1, 12 лет-2, 14 лет-1, 16 лет-1, 17 лет-3, среди них 2 опекаемых детей, 10 детей из неблагополучных семей). Проведение юбилея села в августе этого года послужило так сказать отчётом участников коллектива перед жителями села. В ходе праздничной программы ребята представили на суд зрителей все свои танцевальные номера разученные за время существования клуба. Улыбки на лицах, бурные аплодисменты зрителей – вот это поистине доказательство, что клуб создан не зря.
Работа творческих коллективов – это, прежде всего новые знания, ведь любое творчество – это стимулятор для самосовершенствования.
2.2. Мероприятия, проводимые в рамках реализации Указов, Постановлений Президента, губернатора, главы муниципального образования.

Количество мероприятий -3, количество присутствующих - 31чел. 
2016 год был объявлен годом кино. И к этой дате прошли следующие мероприятия: познавательная программа «Крокодил Гена и его друзья», познавательная программа «Ах уж эти сказки»
Несомненно запоминающим мероприятием стала познавательная программа к юбилею создания всем полюбившегося мультфильма «Крокодил Гена и его друзья». В ходе презентации присутствующие познакомились с историей создания знаменитого по всему миру героя –Чебурашкой, старухой Шапокляк и её крыской Лариской. Для закрепления полученных знаний о мультфильме, ребята ответили на вопросы, которые им задавали с экрана герои мультфильма и отгадали кроссворд. В завершении программы ребята просмотрели выше упомянутый мультфильм, а также прошёл конкурс рисунков «Мой друг».
2.3. Патриотическое воспитание подрастающего поколения

По данному мероприятию было запланировано 7 мероприятий, в течении года провели 13, количество присутствующих –148чел (2015г. –11/177чел.). Количество проведенных мероприятий увеличилось  за счет реализации программы летнего отдыха детей и подростков т.к в годовом плане эти мероприятия не были учтены.

        Мы живём в селе. Его красивая природа, широкие просторы привораживают людей. Это наше Отечество, наша малая Родина. Этим летом мы отпраздновали 90 лет со дня образования села. В домашней, тёплой и уютной обстановке прошла праздничная программа «Здесь места как в сказке хороши!», в которой приняли участие коллектив клуба любителей танца «Искорка», кружок вокального пения «Гамма» (с. Бирофельд), кружок «Умелые ручки. Чебурашка».  Яркое, красочное оформление, красивые концертные костюмы, песни, стихотворения, интермедии и презентация, не оставили зрителей равнодушными. Наградой служили дружные аплодисменты и обаятельные улыбки.   Особенно ярким и запоминающимся в памяти не только зрителей, но и участников, конечно же, остался момент награждения главой администрации М.Ю. Ворон и председателем Собрания депутатов Бирофельдского сельского поселения Л.Х. Ворон благодарственными письмами заслуженных жителей села, которые многое сделали для развития и процветания села, в котором они родились, выросли, создали семьи и самое главное состоялись как высоко нравственная личность
Целью проводимых мероприятий в данном направлении являлось развитие в личности высокой социальной активности, гражданской ответственности, духовности, становление личности, обладающей позитивными ценностями и качествами, способных проявлять их в созидательном процессе в интересах Отечества.

Все мероприятия проводимые в рамках данного направления проводились под лозунгом «У человека нет будущего, если он не знает своего прошлого». Главными участниками мероприятий были дети и молодёжь, таким образам решалась главная задача направления - патриотическое воспитание подрастающего поколения.
2.4. Вопросы сохранения семьи и семейного воспитания.

          По данному направлению запланировано 8 мероприятий, а проведено -3, количество присутствующих 64-человек (2015г. -3/76). Количество проведенных мероприятий меньше т.к в годовом плане они были указаны совместно как работа с семьёй и молодёжью, а в данном отчёте они разграничиваются по разным пунктам.
   К данному пункту относиться 1 мероприятие из числа мероприятий, посвященных праздникам народного и православного календаря, на котором присутствовало 37 человек.
Одним из развивающих направлений работы ДК являлась организация семейного отдыха, которое включило в себя праздничные мероприятия такие как день Семьи, Новый год, проводы зимы, День Матери. Популярны и развлекательно-образовательные формы досуга которые предпочитают молодые семьи (конкурсы, викторины).

Целью мероприятий проводимых по работе с семьёй было духовное возрождение семьи через потребности детей и взрослых в совместной творческой деятельности и совместном отдыхе. Конкурсная программа «Дом, который мы построим сами», посвященная дню Семьи послужила достижению вышеупомянутой цели, а также общественное признание и поддержка лучшего семейного материнского опыта, отражение особой значимости роли матери. На данное мероприятие были приглашены семьи опекаемые детей – сирот, а таких у нас в селе две семьи это семья Тягуновой Оксаны и Овсянниковой Татьяны. Семьи - участницы показали себя в конкурсах: «Визитная карточка», где необходимо было представить заранее оформленное семейное «портфолио». В «Творческом конкурсе», участники предъявили на суд жюри и зрителей свое хобби, увлечение и любимое занятие всей семьёй в свободное время. 
Мероприятия по организации семейного отдыха и общения позволяют членам семьи вместе и с пользой проводить свободное время, являются источником радости, положительных эмоций, обогащают семейную жизнь. Такие мероприятия важны, прежде всего, для улучшения отношений между родителями и детьми.

2.5. Пропаганда здорового образа жизни.

      В годовом перспективном плане по данному направлению было запланировано 8 мероприятий, в течении года проведено -14, количество присутствующих -172 человек (2015г. -8/217). Увеличению проведённых мероприятий также послужила выше упомянутая программа летнего отдыха детей и подростков. 

      В настоящее время решение вопросов о здоровье человека, гармоничном развитии его физических и духовных сил является важнейшей социальной государственной задачей. Специалисты Дома культуры, выполняя просветительскую функцию, ведут активную пропаганду о здоровом образе жизни, вреде пьянства, курения, наркомании.
       В рамках Всероссийской акции «Тест на жизнь» посвященной борьбе со СПИДом был проведён тематический час «Скажи нет…» в ходе которого, ведущая содержательно и в интересной форме рассказала подросткам, что такое СПИД, способы заражения, лечения, его распространение по планете, статистику последних данных по официально обратившемся больных в больницы. Прослушав информацию ребята сами сделали вывод о том, что пока не существует 100% вакцины от СПИДа, помочь может только пропаганда знаний о путях распространения и предотвращения заражения. Завершающим этапам мероприятия было проведение акции, в ходе которой ребята раздавали заранее приготовленные буклеты «Скажи нет…» в которых содержалась информация с данными о числе зараженных СПИДом и путях заражения этой смертельной болезнью. Проведённое мероприятие ещё раз доказало, что ребята принявшие участие в мероприятие за ЗОЖ.                                                                                         
Мероприятия данного направления несомненно способствовали пропаганде здорового образа жизни.
2.6. Экологическое воспитание.

      По данному направлению было запланировано 6 мероприятий, а в течении года проведено -5 мероприятий, количество присутствующих -63 человека (2015г. -6/64).
      Экологическое воспитание подрастающего поколения это не дань моде, а веление времени, продиктованное самой жизнью: для того чтобы сегодня выжить и обеспечить существование человека в будущем, нынешнему поколению необходимо овладеть экологическими ценностями и в соответствии с ними строить свои взаимоотношения с окружающим миром. А чтобы избежать неблагоприятного влияния на экологию, чтобы не делать экологических ошибок, не создавать ситуаций, опасных для здоровья и жизни, современный человек должен обладать элементарными экологическими знаниями. 
Мероприятия по направлению «Экология» помогают ребятам понять, насколько важно ценить природу, любить её и охранять те же цветы, деревья, редкие лекарственные травы. Все мероприятия по этому направлению объединены единой целью – сохранить планету Земля для наших потомков. И мы конечно уверены, что после участия в наших мероприятиях ребята задумываются о своем отношении к окружающей их природе.
2.7. Мероприятия, посвященные праздникам народного и православного календаря. 

      Количество мероприятий -4 количество присутствующих –64человек (2015г. -3/67).
Одним из актуальных направлений по сохранению и развитию народного творчества является поддержка традиционных праздников, таких как Новый Год, Рождество, Проводы Зимы, которые проходят в форме театрализованных игровых программ на основе народных традиций. Основными участниками мероприятий данного направления являются дети.
Проводя данные мероприятия, можно отметить, что они позволяют узнать и запомнить много информации о народных праздниках и о том как их праздновали наши прадеды и деды.
2.8. Организация летнего отдыха детей и подростков, летняя занятость подростков и молодежи.

По данному направлению было запланировано 33 мероприятия, в течении реализации программы летнего отдыха детей и подростков с 1 июня по 31 августа все они воплощены в жизнь, количество участвующих в них –450 человек (2015г. -37/536).  В данном направление учтены мероприятий из следующих направлений: патриотическое воспитание – 5 мероприятий/45 посетителей, профилактика правонарушений – 7 мероприятий/78 посетителей, ЗОЖ – 6 мероприятий/83 посетителя, экология – 3 мероприятия/36 посетителей, развитие национальных культур – 3 мероприятия/30 посетителей. В сравнении с прошлым 2015 годом значительно сократилось количество мероприятий и посещений. Этот факт оправдывается тем, что этим летом праздновался юбилей села и вся подготовка и организация мероприятий по юбилею легла на плечи работников дома культуры.
    Основной целью программы летнего отдыха детей и подростков являлось разнообразить отдых детей с 6 - 16 лет развивающими, познавательными мероприятиями; духовное и физическое оздоровление подрастающего поколения; воспитание любви к своему краю; повышение уровня культуры общения и духовного уровня, организовать активный отдых детей в приключенческом духе, развивать и реализовать творческий потенциал, потребность к самовыражению каждого ребенка, развивать коммуникативные качества детей, учить их жить в обществе.

         Каждый день работы дома культуры в летний период – это новые творческие дела, поэтому мероприятия составлялись так, чтобы к ним была минимальная подготовка, но содержание соответствовало основным целям организации жизнедеятельности в культурно досуговом учреждении.

           Переплетая интеллектуальные, художественные, спортивные и творческие дела, работники дома культуры старались, чтобы каждый, абсолютно каждый ребёнок смог побывать в роли успешного человека и почувствовал от этого незабываемое удовлетворение.
Работа по данной программе велась в тесном сотрудничестве со школой-сад и библиотекой, что положительно влияло на качество и содержание мероприятия. С 1 июня по 21 июня при МКОУ «Начальная школа-сад с.Опытное поле» ребята в количестве 11 человек посещали лагерь с дневным пребыванием «Солнышко». 
Особое внимание уделялось категории детей и подростков группы риска. Так за летнюю компанию отдохнули:

Опекаемые-  2 чел.;

Малообеспеченные – 16 чел.;

Состоящие на учете в комиссии ПДН – 2 чел.;

В летний период продолжали работу кружки и любительские объединения, которые позволили сформировать и развить творческие способности и потребности каждого ребенка.

Во время летней компании для молодёжи провели 14 мероприятий, участниками которых стали 168 человек. Работая с молодёжью, мы использовали и развлекательные программы и тематические вечера отдыха, которые так полюбились молодым населением села. Каждые выходные и праздничные дни для молодежи проводились дискотеки.
Реализация программы дала детям определенную целостную систему нравственных ценностей и культурных традиций через погружение ребенка в атмосферу игры и познавательной деятельности дружеского микросоциума. Тем самым, дети и подростки смогли открыть в себе положительные качества личности, ощутить значимость собственного «я»; осознать себя личностью, вызывающей положительную оценку в глазах других людей; повысить самооценку; выйти на новый уровень общения, где нет места агрессии и грубости.

2.9. Развитие национальных культур.

          Количество мероприятий -6, количество присутствующих -65 человек (2015г. -3/40). К данному направлению отнесены также мероприятия из числа: 1мероприятие по патриотическому воспитанию, посетило которое 9 человек, 4 мероприятия из числа по организации летнего отдыха, их участниками стали 48 детей.
Невозможно шагать в будущее, не зная прошлого: традиций, обычаев, народной культуры. Уже на государственном уровне традиционная народная культура рассматривается как основа патриотического воспитания и духовно – нравственного становления личности.

Сохранение и развитие нематериального культурного наследия остается приоритетным направлением в работе Дома культуры.

Мероприятия проводимые в данном направление формируют интерес к русской культуре, истории, а также развивают чувство уважения и любови к своим корням.
2.10. Работа по профилактике правонарушений в подростковой среде.

            Количество мероприятий -14, количество присутствующих -172 человек (2015г. -6/117). В данном направлении учтены 2 мероприятия по правовому воспитанию, участниками которых были 18 человек, а также 7 мероприятий из числа летнего отдыха детей и подростков, которые посетило 78 ребят.
При работе в этом направление особое внимание уделяется работе с детьми и подростками группы риска. Все эти мероприятия направлены на повышение самооценки ребенка, воспитания и проведения интересного досуга, а также профилактики бесконфликтного общения в подростковой среде, уважительном отношении к окружающим людям.
2.11. Организация досуга пожилых людей, инвалидов и других социально – незащищенных групп населения

Раздел 3. Предпринимательская деятельность

3.1. Организация платных услуг.
Перечень платных услуг включает в себя: дискотеки, Дни Рождения, выпускной бал. Проведено 47 платных мероприятий, которые посетило 616 человек.
Так за отчетный период заработано -8.000 руб. (2015г.10.260-руб.).

Финансовые средства, поступившие от платных видов деятельности, в основном использовались учреждением на пошив костюмов для клуба любителей танца «Искорка», улучшение материально- технической базы, на проведение культурно-массовых мероприятий и в целом на содержание учреждения

3.2. Мероприятия по социальным заказам.

Раздел 4. Хозяйственная деятельность
В 2016 году за счет собственных средств, в том числе доходов предпринимательской деятельности было приобретено:

- ткань для пошива костюмов
-канцелярские и хозяйственные товары.
За счёт спонсорской помощи были приобретены подарки к празднованию Дня Победы, проведено чаепитие на Международный День Защиты Детей. 

За счёт участия в программе Управления культуры Правительства Е.А.О. и софинансирование администрации сельского поселения по улучшению материально-технической базы были приобретены Портативная система звукоусиления «Behringer-PPA-500 Вт.
Раздел 5. Административное управление.
Раздел 6. Инновационная деятельность.
Раздел 7. Достижения года.
       Первое место среди филиалов сельских домов культуры в смотр – конкурсе на лучшее содержание по организации летнего отдыха детей и подростков «Лето – 2016».

       Получение субсидий за счёт участия в программе Управления культуры Правительство Е.А.О. и софинансирование администрации сельского поселения по улучшению материально-технической базы, приобретение специального оборудования на сумму 221.900 рублей (МКУ «ПДК с.Бирофельд»)
Раздел 8. Проблемы и трудности года.
Анализируя работу Учреждения в 2016году специалисты сталкиваются с определенными трудностями. 

Низкая материально техническая база и компьютерная неграмотность специалистов не дает возможности качественно работать в аудио и видео редакторах. Эта острая проблема основана на отсутствии курсов по повышению компьютерной грамотности работников культуры.

 Для повышения материально технической базы привлекаются спонсоры. 
Директор Сельского ДК с.Опытное Поле ___________________ Г.Я.Яцкив
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