PAGE  
1

АКТ № 1
          По результатам контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего финансового контроля  «Проверка целевого использования средств, выделенных по государственной программе «Культура Еврейской автономной области» на выполнения мероприятия «предоставление субсидий на укрепление материально-технического обеспечения, проведения ремонтных работ учреждения культурно-досугового типа в 2016 году в Муниципальном казенном учреждении «Поселенческий Дом культуры с.Бирофельд» МО «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района
30 ноября 2017 года                                                                       г. Бирофельд
       Ведущим специалистом 2 разряда администрации Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Варакиной С.В. проведена проверка целевого использования средств, выделенных по государственной программе «Культура Еврейской автономной области» на выполнения мероприятия «предоставление субсидий на укрепление материально-технического обеспечения, проведения ремонтных работ учреждения культурно-досугового типа в 2016 году 
Основание для проведения контрольного мероприятия:
 пункт 1 плана контрольной деятельности по осуществлению внутреннего финансового контроля администрацией Бирофельдского сельского поселения на  2017 год, утвержденного распоряжением администрации Бирофельдского сельского поселения от 17.07.2017  № 38
Вопросы контрольного мероприятия: 

          1) документы, регламентирующие получение и использование средств,  выделенных по государственной программе «Культура Еврейской автономной области» на выполнения мероприятия «предоставление субсидий на укрепление материально-технического обеспечения, проведения ремонтных работ учреждения культурно-досугового типа;
2) объем поступления и использования средств, выделенных по государственной программе «Культура Еврейской автономной области» на выполнения мероприятия «предоставление субсидий на укрепление материально-технического обеспечения, проведения ремонтных работ учреждения культурно-досугового типа в 2016 году;

3) документы, являющиеся основанием для использования средств,  выделенных по государственной программе «Культура Еврейской автономной области» на выполнения мероприятия «предоставление субсидий на укрепление материально-технического обеспечения, проведения ремонтных работ учреждения культурно-досугового типа.
          Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Поселенческий Дом культуры с.Бирофельд» МО «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района.

В проверяемом периоде ответственными за финансово-хозяйственную деятельность являлись:

         -директор МКУ «ПДК с. Бирофельд»  МО «Бирофельдское сельское поселение»
          Казакова Ирина Николаевна
        -ведущий специалист 1 разряда, главный бухгалтер администрации Бирофельдского сельского поселения
Козулина Светлана Валерьевна
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2016 по 31.12.2016 года
Сроки  проведения  контрольного  мероприятия:  с 15 ноября 2017г.    по 30 ноября 2017г.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

                                Общие сведения 

        В целях реализации мероприятий федеральной целевой программы «Культура России (2012 – 2018 годы), утвержденной постановлением Российской Федерации от 03.03.2012 № 186, в соответствии с постановлением правительства Еврейской автономной области от 07.07.2016 № 195-пп  «Об утверждении Порядка предоставления в 2016 – 2018 годах бюджетам сельских поселений  Еврейской автономной области субсидий на софинансирование расходных обязательств сельских поселений Еврейской автономной области по развитию учреждений культуры, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального строительства», заключено соглашение.
    Объем бюджетных ассигнований на обновление материально-технической базы для МКУ «ПДК с.Бирофельд» утверждается решением Собрания депутатов о бюджете на очередной финансовый год и плановый период в   размере, предоставляемой субсидии из федерального и областного бюджетов не менее прогнозируемого объема доходов бюджета сельского поселения субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию федеральных целевых программ. А также 5% на софинансирование из бюджета сельского поселения.
      Средства   направляются на проведение мероприятий по обновлению материально-технической база приобретению специального оборудования для учреждений культуры, их них :
          - за счет средств федерального бюджета -153,1тыс.рублей

          - за счет средств областного бюджета -57,7 тыс.рублей

          - за счет средств бюджета сельского поселения -11,1 тыс.рублей

      Главным распорядителем денежных средств является администрация Бирофельдского сельского поселения.

      Субсидии возвращаются в случае   нецелевого или неправомерного использования, подлежат возврату в областной бюджет в полном объеме. Остаток неиспользованных средств, главный распорядитель средств возвращает в текущем финансовом году в доход областного бюджета.
   1. Документы, регламентирующие получение и использование субсидии, выделенных из федерального и областного бюджетов на выполнения мероприятия «предоставление субсидий на укрепление материально-технического обеспечения, проведения ремонтных работ учреждения культурно-досугового типа в 2016 году 
В   процессе проверки были использованы следующие документы:

- решение Собрания   депутатов муниципального района  от 31.08.2016  № 264 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 28.12.2015 № 220 «О бюджете Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2016год»
- соглашение о предоставлении в 2016 году субсидии из федерального и областного бюджетов бюджету МО «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского МР ЕАО на софинансирование расходных обязательств по развитию учреждений культуры, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального строительства

- сводная бюджетная роспись по МО «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского МР ЕАО на 2016г., на 30.12.2016г;

- бюджетная роспись по МКУ «ПДК с.Бирофельд» МО «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского МР   на 2016г., на 30.12.2016г;

-уведомление по расчетам между бюджетами о предоставлении субсидии;
- уведомления об изменении росписи расходов  и лимитов бюджетных обязательств;
- смета расходов на обновление материально-технической базы, приобретение специального оборудования.

2. Объемы бюджетных ассигнований, объёмы финансирования и  расходования субсидии, выделенных из федерального и областного бюджетов, бюджета сельского поселения
     В соответствии с решением Собрания депутатов МО «Бирофельдское» сельское поселение Биробиджанского  муниципального  района  Еврейской  автономной  области от 31.08.2016 года  № 264, в бюджете Бирофельдского сельского поселения  Биробиджанского  муниципального  района  Еврейской  автономной  области на 2016 год по КБК 615 202 02051 10 0000 151 «Субсидии  бюджетам сельских поселений на реализации федеральных целевых программ»  объем прогнозируемых поступлений  доходов   составил – 210,8 тыс. руб.
          В соответствии с годовым отчетом «Об исполнении бюджета за 2016 год», фактическое поступление субсидии на реализации федеральных целевых программ в 2016 году составило – 210,8 тыс. руб.
          Решением Собрания депутатов МО «Бирофельдское» сельское поселение Биробиджанского  муниципального  района  Еврейской  автономной  области от 31.08.2016 года  № 264 в  бюджете Бирофельдского сельского поселения  на 2016 год предусмотрены расходы на реализацию мероприятий целевой программы «Культура России (2012-2018 годы)» за счет федеральных средств в размере  153,1 тыс. руб., за счет  средств областного бюджета 57,7 тыс. руб., за счет средств бюджета сельского поселения 11,1 тыс.рублей.
В сводную бюджетную роспись бюджета Бирофельдского сельского поселения внесены соответствующие дополнения.
Расходы на реализацию мероприятий целевой программы «Культура России (2012-2018 годы)» в бюджете сельского поселения на 2016 год в сводной бюджетной росписи предусмотрены по следующим кодам бюджетной классификации:

- 615 0801 04.0.02.50140 –   11,1 тыс. руб.;
- 615 0801 14.0.08.50140 –   153,1 тыс. руб.;
- 615 0801 14.0.08.R0140 –   57,7 тыс. руб.

Исполнение расходов на реализацию целевой программы «Культура России (2012-2018 годы)» составляет 221,9 тыс. руб.
Оплата в 2016 году   договоров на реализацию мероприятий целевой программы «Культура России (2012-2018 годы)» представлена в таблице: 
	Мероприятие 
	Наименование документа 
	Стоимость работ 

( рублей) 
	Оплачено в 2016 году

	 Приобретение музыкального  оборудования
	Договор поставки б/н от 16.11.2016.
	210510,00
	210510,00

	 Приобретение ткани для оформления сцены, для пошива сценических костюмов.
	Договор поставки № 185 от 12.12.2016.
	11390,00

	11390,00

	Итого: 
	
221900,00


3. По вопросу «Документы, являющиеся основанием для расчетов за выполненные работы из средств федерального, областного и местного бюджетов»
МКУ «Поселенческим Домом культуры» МО «Бирофельдское сельское поселение», в лице директора Казаковой Ирины Николаевны, 16.11.2016. заключен договор поставки б/н на сумму 210510,00 руб. на приобретение  музыкального оборудования с индивидуальным предпринимателем Татунь Надеждой Владимировной.
Расчеты за выполненные работы произведены на основании документов: 
- счет от 16.11.2016 № 5 на сумму 210510,00 рублей;
- счет-фактура от 16.11.2016 № 5 на сумму 210510,00 рублей;
- накладная на отпуск материалов на сторону от 16.11.2016 № 5 на сумму 210510,00 рублей;
Основание платежа – портативная система звукоусиления, кабель».

Денежные средства по договору перечислены платежными поручениями от 21.11.2016  № 568006  на сумму 11100,00 руб., от 21.11.2016 № 568007 на сумму 41110,00 руб., от 21.11.2016 № 568008 на сумму 153100,00 руб., от 09.12.2016 № 600796 на сумму 5200,00 руб.
МКУ «Поселенческим Домом культуры» МО «Бирофельдское сельское поселение», в лице директора Казаковой Ирины Николаевны, 12.12.2016. заключен договор поставки № 185 на сумму 11390,00 руб. на приобретение  ткани с индивидуальным предпринимателем Наумкиной Ольгой Борисовной.

Расчеты за выполненные работы произведены на основании:
- счет от 12.12.2016 № 812 на сумму 11390,00 рублей;
- счет-фактура  от 12.12.2016 № 812 на сумму 11390,00 рублей;

- товарная накладная от 12.12.2016 № 812 на сумму 11390,00 рублей;

Основание платежа – ткань для оформления сцены, для пошива сценических костюмов.
Денежные средства по договору перечислены платежным  поручением от 13.12.2016 № 606634 на сумму 11390,00 руб.
Результаты проверки 

         По результатам проверки целевого использования выделенных средств   в МКУ «Поселенческий Дом культуры с.Бирофельд» Биробиджанского МР  установлено:

        выделенные средства направлялись на  обновление материально-технической базы, приобретению специального оборудования дл учреждений культуры
        за проверяемый период договора заключались с соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
         договоры содержат все существенные условия: предмет договора, порядок поставки товара, цены по  договору и порядок оплаты, обязательства сторон,  ответственность сторон, обстоятельство непреодолимой силы, реквизиты сторон;
        документы, необходимые в соответствии с законодательством для санкционирования расходов и произведения расчетов за приобретенные товары по заключенным договорам представлены в полном объеме. 
         Нецелевого использования средств в 2016 году, администрацией Бирофельдского сельского поселения не установлено.
         В ходе проверки главным распорядителем средств нарушения не выявлены.
Ведущий специалист 2 разряда
                                          С.В.Варакина
Глава администрации Бирофельдского
 М.Ю.Ворон
сельского поселения
Директор МКУ 

«Поселенческий Дом культуры с.Бирофельд                         И.Н.Казакова                                      
Ведущий специалист 1 разряда,
главный бухгалтер администрации

Бирофельдского сельского поселения                                     С.В.Козулина
