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ОТЧЕТ

председателя Собрания депутатов о деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского  муниципального района Еврейской автономной области

за 2017год
Уважаемые депутаты!

Уважаемые приглашённые!

Деятельность Собрания депутатов муниципального образования «Бирофельдское  сельское поселение» третьего созыва в 2017 году осуществлялась в соответствии с действующими федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения, Регламентом и планами работы Собрания депутатов.

Собрание депутатов – является представительным органом на территории Бирофельдского  сельского поселения, который наделён полномочиями по осуществлению контроля за деятельностью должностных лиц и  исполнительной властью  по решению вопросов местного значения сельского поселения. 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения представительный орган составляет структуру органов местного самоуправления. Органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти.

В исключительной компетенции Собрания депутатов находятся:

1) принятие Устава сельского поселения и внесение в него изменений и дополнений;

2) утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;

3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

4) принятие планов и программ развития сельского поселения, утверждение отчетов об их исполнении;

5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;

7) определение порядка участия сельского поселения в организациях межмуниципального сотрудничества;

8) определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;

9) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;

10) принятие решения об удалении главы сельского поселения в отставку.

Одной из основных функций представительного органа сельского поселения, закрепленной Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  является  осуществление  нормотворческой деятельности и принятие муниципальных правовых актов Собрания депутатов сельского поселения.
Для информирования населения сельского поселения и  выявления общественного мнения проводились публичные слушания, на которых обсуждались проекты решений Собрания депутатов. 

 В 2017 году, в соответствии с изменениями в федеральном и областном  законодательстве, было проведено  2   публичных слушания по внесению дополнений и изменений в   Устав сельского поселения,  два   публичных слушания по исполнению бюджета сельского поселения  в 2016 году  и проекту бюджета сельского поселения на 2018 год, плановый период на 2019-2020 годы.

Деятельность Собрания депутатов сельского поселения осуществлялась на принципах открытости и гласности, в соответствии с  утвержденным  Регламентом  Собрания депутатов и квартальными планами работы,  заседания Собрания депутатов проводятся практически  ежемесячно.
Планы работы Собрания депутатов на квартал составлялись в соответствии с вопросами местного значения, определенными законом, рекомендациями Управления по вопросам местного самоуправления аппарата губернатора и правительства Еврейской автономной области, главного Управления Министерства Юстиции России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области,  аппаратом Собрания депутатов Биробиджанского  муниципального района.
Собрание депутатов подотчётно, подконтрольно населению сельского поселения. Внеочередные заседания Собрания депутатов созываются  по инициативе главы сельского поселения, председателя Собрания депутатов, одной третей от установленного числа депутатов Собрания депутатов не позднее одной недели со дня получения требования о проведении внеочередных заседаний. Требование о созыве внеочередного заседания передается в письменной форме председателю Собрания депутатов с указанием вопроса, выносимого на рассмотрение заседания Собрания депутатов с кратким обоснованием необходимости его созыва и, при необходимости, проектом решения.
В случае необходимости председатель Собрания депутатов по согласованию с депутатами может назначить иную дату проведения очередного заседания.

В Собрание депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» третьего созыва  было избрано 10 депутатов, которые  избранны сроком на пять лет и осуществляют работу на не постоянной основе.

В 2017 году   были сняты депутатские полномочия с депутата Баранова А.А., в связи со сменой места жительства  и депутата   Смоляковой О.Н    по  протесту прокурора,  в связи с не предоставлением сведений о доходах и имуществе.
За отчетный период  было проведено 10 заседаний Собрания депутатов, из них 1 внеочередное заседание по внесению изменений и дополнений  в бюджет сельского поселения на 2017 год.     В работе Собрания принимают участие депутаты  Собрания Биробиджанского муниципального района,  муниципальные служащие администрации сельского поселения, руководители учреждений  и предприятий.
Участие депутатов в работе Собрания депутатов  третьего созыва на заседания составило 70% процентов, в основном депутаты отсутствовали  по уважительным причинам.
  Депутатами было рассмотрено и принято  74 нормативно-правовых акта,   в том числе по вопросам местного значения сельского поселения – 35.
Рассмотрены вопросы:
- Об отчете главы МО «Бирофельдское сельское поселение о своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения;

- О проведении публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения;

- О проведении публичных слушаний об отчете бюджета за 2016 год;

- О проведении публичных слушаний о  бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы; 

- О внесении изменений и дополнений в реестр муниципальной собственности Бирофельдского сельского поселения;


- О бюджете Бирофельдского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы;


-Об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев;


- Об исполнении бюджета за 2016 год. 

- Об утверждении плана мероприятий на 2017 год: 

по благоустройству,  пожарной безопасности, физкультуре и спорту, культуре, вывозу мусора, ритуальным услугам, дорожной сети, памятникам .
- Об отчете  председателя Собрания  и другие вопросы.

 В целях приведения  решений Собрания депутатов   в соответствие с федеральным и областным законодательством в 18  решений внесены изменения, отменено и признано утратившими силу 4   решения Собрания депутатов.
Решения Собрания депутатов, носящие нормативно-правовой  характер, принятые депутатами, публикуются в «Информационном бюллетене Бирофельдского сельского поселения», печатном органе сельского поселения.  Всего   опубликовано – 59  решений  Собрания депутатов сельского поселения.

Принято 11  постановлений председателя Собрания депутатов.
В течение года,  председателем Собрания и  депутатами  осуществлялась работа  с населением, решением Собрания депутатов был  утвержден график приема избирателей депутатами.

  В  2017 году   к рассмотрению   принято     13 устных обращений,     каждое обращение рассмотрено и  заявителям  даны ответы.  Вопросы были связаны с   увеличением тарифов на ЖКУ в многоквартирных домах и  подвоз воды в населенные пункты, ремонт канализации в МКД ул. Совхозная, график маршрутного автобуса и санитарное состояние, продажа  некачественных хлебных изделий, выплата дотаций на молочную продукцию, приватизация служебного жилья медицинскими работниками. Остался открытыми  вопрос  по приватизации  служебного  жилья медицинским работникам, в связи с тем что областным законом   приватизация предусмотрена  после 10 лет проживания.
Заседания Собрания депутатов проводятся  в соответствии с утвержденным планом работы Собрания депутатов на квартал.

 Муниципальные правовые акты Собрания депутатов систематически рассматриваются и анализируются прокуратурой Биробиджанского  района, Государственным экспертным юридическим бюро ЕАО.

 В 2017 год рассмотрено и удовлетворено полностью 2 протеста,  2 представления прокурора,   3 экспертных заключения государственного юридического бюро 

Бюджет Бирофельдского  сельского поселения за отчетный период уточнялся    6  раз. Это обусловлено корректировкой доходной и расходной частей бюджета, а также приведением документа в соответствии с нормами законодательства.

В соответствии с  утвержденным  Регламентом и Положением о постоянных комиссиях Собрания депутатов   созданы 3 постоянных комиссии:

- по регламенту и депутатской этике (председатель комиссии  Гуцелюк Л.А.);

- по экономике, социальным вопросам  (председатель комиссии  Завьялова О.М.);

- по бюджету, налогам и сборам (председатель комиссии Дмитриев Н.В.).

В течение года  на заседаниях постоянных комиссий рассматривались проекты нормативно-правовых актов Собрания депутатов.

 Активную гражданскую позицию занимают депутаты: Дмитриев Н.В., Дураченко А.А.,  Гуцелюк Л.А., Петрин Н.С., Завьялова О.М.
Депутаты Собрания  принимают участие  в решении вопросов местного значения совместно с администрацией сельского поселения, участвуют  в заседаниях  жилищной  комиссии и  по  оплате ЖКУ.
Собранием депутатов было сделано 3 депутатских запроса в органы власти ЕАО, Биробиджанского муниципального района:
- Законодательное Собрание депутатов ЕАО  (по вопросу рыболовства и купания на территории водохранилища «Бобрихинское»);
- Законодательное Собрание депутатов ЕАО  ( о внесении изменений в административный кодекс РФ);

- Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования  (фактах нарушения природоохранного законодательства,  перекрытие устье реки Бирушка);
- администрацию Биробиджанского муниципального района  (по графику маршрутного автобуса и санитарному состоянию).

Для ознакомления населения с деятельностью представительного органа в здании администрации сельского поселения оформлен информационный стенд с обновляющейся информацией:  график приёма избирателей депутатами, план работы Собрания депутатов на квартал, повестка дня заседаний и принятые решения.
В Собрании депутатов создано депутатское объединение Партии «Единая Россия», в состав которого входят 7 депутатов, из них 3 депутата  члены партии и 4 сторонники.  Основание деятельности объединения – Положение о депутатском объединении Партии «Единая Россия».
Депутаты Собрания депутатов третьего созыва активно работали над составлением, обсуждением и принятием решений, позволяющих обеспечивать конституционные права граждан, исполнять бюджет, решать социальные и  экономические вопросы. Эта работа осуществлялась в соответствии с планами нормотворческой деятельности Собрания депутатов, которые разрабатываются на основе предложений главы сельского поселения, депутатов Собрания депутатов, постоянных комиссий, главы  администрации сельского поселения и избирателей.

В отчетный период проводилось ознакомление депутатов Собрания депутатов с изменениями в федеральном и областном законодательстве.

Председатель Собрания депутатов                                       Л.Х. Ворон


