[bookmark: _GoBack]Управление трудовой занятости населения Правительства Еврейской автономной области информирует Вас о том, что между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан подписано Соглашение об организованном наборе и привлечении граждан Республики Узбекистан для осуществления временной трудовой деятельности на территории Российской Федерации (далее-соглашение). Привлечение граждан Республики Узбекистан в рамках заключенного Соглашения позволит решить проблему дефицита кадров отдельных работодателей. Привлечение граждан Республики Узбекистан осуществляется при поддержке Агентства по вопросам внешней трудовой миграции при Министерстве труда Республики Узбекистан (далее-Агентство). Работодатель заключает договор об организованном наборе с Агентством, что гарантирует качество привлекаемой рабочей силы.
С документами («Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан об организованном наборе и привлечении граждан Республики Узбекистан для осуществления временной трудовой деятельности на территории Российской Федерации», «Соглашение между Федеральной службой по труду и занятости (Российская Федерация) и Агентством по вопросам внешней трудовой миграции при Министерстве занятости и трудовых отношений Республики Узбекистан об обмене информацией») можно ознакомиться на портале «Работа в России» (http://trudvsem.ru) в разделе «Работодатель», используя вкладку «Иностранная рабочая сила» (организованный набор граждан Республики Узбекистан).
По вопросам о возможном участии в организованном наборе и привлечении граждан Республики Узбекистан для осуществления временной трудовой деятельности на территории Российской Федерации вы можете обратиться в управление трудовой занятости населения по телефону (42622) 22904 (Деревцова Ирина Степановна – консультант отдела трудоустройства и рынка труда).
