Муниципальное образование «Бирофельдское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области

ПРОТОКОЛ

11.10.2018                                                                                                                                 № 7
с. Бирофельд

Совещания руководителей
Председательствующий:                                 - М.Ю.Ворон, глава администрации    

                                                                              сельского поселения 
Присутствовали:                                               -  С.Н.Каковкина, главный врач ОГБУЗ
                                                                             «Бирофельдская амбулатория»






                 -   Е.Н.Беляева, директор МКОУ СОШ  







      с.Бирофельд
Присутствовали:
1. Тихонов В.В. – специалист – эксперт юрист сельского поселения.
2. Васильева Т.А. – заместитель главы сельского поселения.
3. Суржко И.А. – специалист 1 разряда, землеустроитель администрации Бирофельдского сельского поселения.
4. Старцев В.Ю. – УУП.
5. Казакова И.Н. –  директора МКУ «ПДК с. Бирофельд».
6.  Смирнова Л.В. – директор ДК с.Алексеевка.

7. Рыбакова И.Н. – директор филиала ПДК  с.Красивое.


8. Бельцева Т.В.– заведующая библиотекой с.Бирофельд.

9. Гуцелюк Л.А.-  диспетчер ООО «Облэнергоремонт Плюс».

10. Яцкив Г.Я. – директор ДК с.Опытное Поле.
Повестка дня:

1. О принятии дополнительных предупредительно – профилактических мерах, направленных на обеспечение правопорядка и общественной безопасности на территории района в период проведения праздничных мероприятий «Дню народного единства».

Информация М.Ю.Ворон, главы администрации   сельского поселения.
1.СЛУШАЛИ:


Ворон М.Ю. -  главу администрации сельского поселения – с целью укрепления общей противопожарной и антитеррористической защищенности общеобразовательных учреждений и культуры директорам учреждений рекомендую:

- систематическим проверять организацию проведения противопожарных и обеспечение охранных мероприятий в учреждениях школ и Домов культуры;


- участковому уполномоченному полиции Старцеву В.Ю. во время проведения торжественного мероприятия обеспечить правопорядок на территории школ и Домов культуры;

- организовать тесное взаимодействие директорам школ и домов культуры с участковым уполномоченным полиции Старцевым В.Ю. на предмет обнаружения подозрительных предметов и взрывных устройств в здании школ, Домов культуры и прилегающим к ним территориям;


- постоянно распространять памятки по действиям при угрозе и совершении терактов среди школьников, преподавательского состава и технического персонала;


- организовать проведение бесед в учреждениях образования об опасности неосторожного обращения с огнем и мерам пожарной безопасности


ВЫСТУПИЛИ:


1. И.Н.Казакова –  директора ПДК с.Бирофельд – на территории всех Домов культуры сельского поселения осуществляются дополнительные инструктажи с персоналом по антитеррористической и противопожарной безопасности, повышению бдительности и отработке действий во время возможных пожаров или других чрезвычайных ситуаций, усилен пропускной режим. Разработать и утвердить Приказ «О дополнительных мерах безопасности в период проведения мероприятий, посвященных 4 ноября» и ознакомить директоров ДК, заведующих библиотек и технический персонал под роспись.

РЕШИЛИ:


1. Руководителям организаций и учреждений:

- провести дополнительные обследования объектов и прилегающих территорий на предмет выявления подозрительных и бесхозных предметов, определить периодичность осмотра;


- провести мероприятия по ужесточению пропускного режима и усилить контроль за пребыванием посетителей и иных категорий граждан, не являющихся работниками учреждений, предприятий и иных организаций;


- на объектах, где будут проводиться праздничные культурно – массовые мероприятия, согласовать с органами внутренних дел области реализацию дополнительных мероприятий по обеспечению правопорядка и безопасности людей;


- принять всесторонние меры в области обеспечения пожарной безопасности на объектах, где планируются проведение праздничных культурно – массовых мероприятий;

- организовать проведение дополнительных противопожарных инструктажей и занятий с персоналом по отработке действий при возникновении  чрезвычайных ситуаций;


- осуществить дополнительные инструктажи и занятия с персоналом по антитеррористической безопасности, повышению бдительности и отработке действий во время возможных ЧС;


2. Разместить в общественных местах памятки для населения при угрозе террористических актов.


3. Контроль за исполнением мероприятий принятых на заседании оставляю за собой.

Председатель                                                                                                           М.Ю.Ворон
Секретарь                                                                                                                 И.А.Суржко
