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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории с.Бирофельд муниципального образования «Бирофельдское сельское  поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области в 2018-2022 годах»
Администрация Бирофельдского сельского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории с.Бирофельд муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение»  Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области в 2018-2022 годах»
Проект муниципальной программы Формирование современной городской среды на с.Бирофельд муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области в 2018-2022 годах»  размещен на официальном сайте Администрации Биробиджанского муниципального района, странице Бирофельдского сельского поселения в блоке «Формирование городской среды» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Срок проведения общественного обсуждения: 23 марта 2019 года – 30 марта 2019 года.
Заявки на участие в обсуждении проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на территории с.Бирофельд направляются в письменном виде по форме, утвержденной постановлением администрации городского поселения от 22 марта 2019 года         № 30, в администрацию сельского поселения по адресу: с.Бирофельд, ул.Центральная д. 45,  второй этаж, кабинет заместителя главы администрации сельского поселения, по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.
Для благоустройства дворовой территории многоквартирного дома в с.Бирофельд граждане подают заявку на участие в отборе.
Заявка на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов подается участником отбора Организатору отбора в письменной форме в срок до 03 апреля 2019 года в рабочие дни с 8-00 часов до 17-00 часов (перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов) по адресу: Еврейская автономная область, Биробиджанский муниципальный район, с.Бирофельд, ул.Центральная д. 45, кабинет заместителя главы администрации сельского поселения.
Порядок и форма подачи заявки на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов предусмотрен постановлением администрации городского поселения от 22 марта 2019 года № 30.
 
 
Для проведения ремонта и благоустройства наиболее посещаемой территории в с.Бирофельд граждане могут внести свои предложения с указанием данной территории.
Предложения подаются в соответствии с постановлением администрации городского поселения от 22 марта 2019 года № 30 в срок до 30 марта 2019 года в рабочие дни с8-00 часов до16-00 часов (перерыв с12-00 часов до13-00 часов) по адресу: Еврейская автономная область, Биробиджанский муниципальный район, с.Бирофельд, ул.Центральная д. 45, кабинет заместителя главы администрации сельского поселения.

