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[bookmark: _GoBack]В рамках обеспечения выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее - Указ) 24 декабря 2018 г. президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам утвержден паспорт национального проекта «Жилье и городская среда», в состав которого вошел федеральный проект «Формирование комфортной городской среды».
Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» направлен на достижение следующих целей, определенных Указом:
- кардинальное повышение комфортности городской среды, повышение индекса качества городской среды на 30 процентов, сокращение в соответствии с этим индексом количества городов с неблагоприятной средой в два раза;
- создание механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды, увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской среды, до 30 процентов.
Учитывая высокую социальную значимость поставленных целей, а также прямое участие населения в реализации федерального проекта, Минстрой России ведет активную работу по сотрудничеству с общественными организациями, экспертным сообществом, Общероссийским народным фронтом.
В целях организации общественного мониторинга реализации мероприятий и достижения целей федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», Общественной палатой Российской Федерации открыта «горячая линия» по номеру: +7 800-737-77-66, на которую в течение всего периода реализации проекта будут приниматься обращения граждан по вопросам качества проведения работ по благоустройству территорий и учета мнений граждан при реализации федерального проекта.
Все обращения, поступившие на «горячую линию», будут проверяться региональным центром общественного контроля в сфере ЖКХ (далее - региональный центр) на предмет обоснованности и достоверности. Перечень регионального центра с указанием руководителя прилагается.
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